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Viděli jsme mnoho strašných varování, že krize na Ukrajině a na
Středním východě riskují eskalaci ve třetí světovou válku, válku mezi
USA a jejich „spojenci“ proti Rusku, Íránu a Číně (RIC), tři národy
oficiálně označené USA. vojenské propagandy jako „hrozby“ nebo
„protivníci“. Nedaleko na seznamu hitů jsou Severní Korea,
Venezuela a řada národů z „globálního jihu“ stojících na plotě.

Tvrdím, že horká fáze 3. světové války ve skutečnosti začala
inaugurací amerického prezidenta Joe Bidena 20. ledna 2021.

Přesnější název pro to, čemu čelí USA, je Anglo-American-Sionist
Empire , jehož cílem po více než století, jak budeme analyzovat,
bylo úplné dobytí světa.

V dnešních varováních je třetí světová válka přirovnávána ke
globálnímu jadernému konfliktu. Samozřejmě, že od konce druhé
světové války nebyl jaderný „první úder“ na Rusko ze strany
amerických vojenských plánovačů nikdy smazán.

Můžeme-li říci, že třetí světová válka již začala, tvrdím, že můžeme
také říci, že Impérium a jeho charakteristická globalistická ideologie
již prohrála . Říše imploduje . Globalisté jsou v panice na ústupu a
snaží se zakrýt své zadní části hlukem, výhrůžkami, provokacemi a
bouřlivostí.

Otázka pak zní, co bude dál? Tvrdím, že pokračování již také začalo
a odhaluje se v USA jako druhá americká občanská válka, která je
pravděpodobně pokračováním občanské války z let 1861-1865. To
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by nemělo být překvapivé, protože historie se opakuje v dlouhých
vlnách , které zapojují stejné základní síly.

Evropa se také začala osvobozovat od Říše, které byla po celé
století podřízena. Kromě Ruska je ústředním bodem další fáze
evropských dějin pravděpodobně německy mluvící svět.

Vyhodí ale Impérium do povětří svět jako první?

Kde je „vyhlášení války“?

Více než sémantická potíž je v tom, že i když USA válčí s někým
téměř nepřetržitě od druhé světové války, „válku“ nikdy nevyhlásil
Kongres, což se naivním lidem zdá, že takové vyhlášení je
vyžadováno pro ozbrojený konflikt. pozůstatek zašlých časů, ústava
USA.

Místo toho existovaly různé kongresové „rezoluce“ povolující síly,
jako je rezoluce v Tonkinském zálivu během války ve Vietnamu nebo
2001 Autorizace pro použití vojenské síly (AUMF), dny po 11. září.
(Tady se zdržíme mluvení o „falešných vlajkách“.)

Brzy po 11. září USA napadly Afghánistán a Irák, bombardovaly Libyi
a vložily zástupné džihádistické síly do Sýrie proti její legitimní vládě,
aniž by Kongres vyhlásil válku. Tyto konflikty přišly poté, co
USA/UK/NATO zničily Jugoslávii a završily to bombardovací
kampaní Billa Clintona v roce 1999 proti Srbsku. Nemluvě o
americké podpoře ohromného množství „barevných revolucí“
podněcovaných CIA a dalšími agenturami Deep State, včetně
nevládních organizací řízených Sorosovým gangem a mnoha „think
tanků“, jako je RAND, s cílem svrhnout nedostatečně vyhovující
režimy prostřednictvím „ Demokratické“ pouliční demonstrace atd.
Součástí mixu byla také americká podpora džihádistických skupin,
jako je ISIS, a to i v Sýrii a proti Rusku v Gruzii a na Ukrajině.
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Jak tedy v tomto prostředí šílenství a nejednoznačnosti poznáte, kdy
válka skutečně začala? Problém se zhoršil, když iniciativy jako
Wolfowitzova doktrína (1992 – viz níže) otevřely dveře preventivním
útokům na země, které by mohly připravovat škody na USA. Jak
byste vůbec mohli získat usnesení Kongresu, které by to
ospravedlnilo? S výše uvedeným „prvním úderem“ na Rusko by bylo
těžké získat překvapení, když se o akci diskutuje v Kongresu!

Sémantiku stranou, mnozí tvrdí, že plnohodnotná horká světová
válka může být na spadnutí, nejen že USA sbírají to, co si myslí, že
je nízko posazené ovoce. Novinář Pepe Escobar definuje to, co se
děje, jako konečné zúčtování mezi Impériem, které nazývá
„Hegemon“ a Eurasií, přičemž do hry vstupuje také RIC a rostoucí
komunita BRICS+.

Escobar píše z hlediska blízkovýchodní krize: „Hegemon počítá s
tím, že světová válka zastaví multipolaritu. Podporuje izraelskou
genocidu v Gaze jako nutné zlo k tvrdému vítězství v západní Asii,
přičemž zjišťuje, koho to bude zajímat, až se válka stane globální?

Konflikt na Ukrajině

Ukrajinský konflikt je zástupnou válkou USA a jejich spojenců v
NATO proti Rusku, kdy ukrajinskí vojáci umírají po statisících, aby
uspokojili americké touhy v marném pokusu oslabit Rusko a přivodit
změnu režimu proti vedení Vladimira Putina. Rusko by pak bylo
balkanizováno do sbírky „států“ podřízených západní ekonomické
moci.

Ukrajinský konflikt je rozšířením touhy USA přivodit strategickou
porážku Ruska a tím získat konečné vítězství v soupeření, které
začalo po druhé světové válce studenou válkou a bylo rozšířeno
rozpadem Sovětského svazu v 90. a pokračoval v tlačení NATO k
hranicím Ruska. Dalšími členy NATO měly být Ukrajina a Gruzie,
přičemž cílem bylo také Bělorusko, což otevřelo dveře k umístění
jaderných zbraní na ruském prahu.

https://thecradle.co/articles/supporting-genocide-to-halt-multipolarity
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Ve skutečnosti se rivalita s Ruskem datuje do britské „velké hry“, kde
Británie viděla expandující ruské impérium jako ohrožení britské
hegemonie na Blízkém východě a v Indii. Napoleon se pokusil využít
Rusko ve své vlastní sérii válek proti Británii, tento pokus však
selhal. V době první světové války se oslabená a ponížená
ponapoleonská Francie stala podřízenou britskému impériu.

Dnešní evropská válka začala Spojenými státy podporovaným
svržením ukrajinského neutrálního režimu v prozápadním
„majdanském“ puči v roce 2014. Pak přišlo vyzbrojení a výcvik
ukrajinských ozbrojených sil (AFU) ze strany NATO, pak útok AFU
na Rusko – mluvící oblast Donbasu na východní Ukrajině nás zavádí
do roku 2022. S touto provokací a odmítnutím Ukrajiny, Německa a
Francie dodržet Minské dohody schválené Radou bezpečnosti OSN
přišla ruská invaze na Donbas v rámci zvláštní vojenské operace,
která začala v únoru 2022 Rusko anektovalo Krym v roce 2014, kde
se nachází jeho černomořský přístav Sevastopol, v roce 2022
následovaly čtyři východní ukrajinské oblasti. Každá anexe byla
schválena lidovým hlasováním.

Americký prezident Joe Biden označil ruskou invazi za
„nevyprovokovanou“. Je dlouhodobou praxí USA ve válce pobídnout
protivníka k útoku jako prvního, aby přesvědčily voličskou veřejnost,
že USA nebo jejich armáda se neprovinily. To udělala například
Rooseveltova administrativa, když 7. prosince 1941 přiměla
Japonsko k útoku na Pearl Harbor. Něco podobného bylo provedeno
při vyprovokování ruského útoku v roce 2022 na Ukrajinu.

Tyto události jsou zdokumentovány v mé nedávné knize Our
Country, Then and Now (Clarity Press, 2023) .

USA a jejich partneři v NATO popírají, že by byli „stranami“
ukrajinské války. Ale obrovské množství peněz, munice a dalších
forem podpory, včetně četných protiruských ekonomických sankcí,
jasně ukazuje, že bez neustálé spoluúčasti USA a NATO by válku
Ukrajina prohrála během týdnů či dokonce dnů. Sankce proti Rusku

https://www.amazon.com/Our-Country-Then-Richard-Cook/dp/1949762858
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spolu se sabotáží ropovodů Nord Stream oslabily ekonomiky
Německa, Británie a EU, zatímco Rusko ve skutečnosti těžilo ze
zvýšené ekonomické soběstačnosti a otevření nových trhů pro ruský
plyn a ropu.

Tvrzení, že USA a NATO nejsou stranami války, je lež spáchaná
USA, Británií a jejich echo-komorovými médii. A skutečnost, že válka
postavila dvě jaderně vyzbrojené supervelmoci tváří v tvář v
existenčním konfliktu, který je přinejmenším pro Rusko, nás může
utvrdit v tvrzení, že třetí světová válka ve skutečnosti probíhá. Dá se
také říci, že pokud padne Ukrajina, padne i NATO a bez NATO se
USA musí vrátit k ostrovní velmoci. Nejlepší hodnocení ukrajinského
konfliktu přinesl Andrej Marťanov, jehož knihu America’s Final War
(Clarity Press, 2024) právě recenzuji.

Izrael a Blízký východ

To nás přivádí do Izraele a na Blízký východ.

Vaši byli skutečně spolu s mnoha dalšími zaskočeni útokem Hamásu
proti Izraeli, který proběhl 7. října 2023. Dosud nebylo stanoveno,
do jaké míry měl Izrael před útokem předchozí varování, což
znamená, že Izrael a IDF by popravili „falešnou vlajku“. Jiní,
včetně některých z Hamasu, uvedli, že 7. říjen byl preventivním
útokem proti Izraeli, který již plánoval genocidní útok proti
Palestincům, aby urychlil vytvoření Eretz Israel, zabavení zdrojů ropy
a plynu podél pobřeží Gazy a vybudování nového kanálu z Rudého
moře do Středozemního moře.

Masivní odveta IDF, kterou většina světa považuje za potvrzení
svých genocidních záměrů proti Palestincům v Gaze i na Západním
břehu, ukázala úroveň zoufalství, kterou Izrael od Jomkipurské války
v roce 1973 neznal. Stejně jako v případě Ukrajiny by ani Izrael,
ani IDF nemohly přežít den bez finanční a vojenské podpory
USA, vždy zaručené, že bude schválena americkou vládou –

https://www.amazon.com/Americas-Final-War-Andrei-Martyanov/dp/1949762971/ref=pd_lpo_sccl_2/147-2591856-8506832?pd_rd_w=9sNgX&content-id=amzn1.sym.4c8c52db-06f8-4e42-8e56-912796f2ea6c&pf_rd_p=4c8c52db-06f8-4e42-8e56-912796f2ea6c&pf_rd_r=3KYRK2JR2WYDHQJ3NBBF&pd_rd_wg=98zn6&pd_rd_r=ebccf4fd-05ae-4b06-86b3-5cdfdc440aa8&pd_rd_i=1949762971&psc=1
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prezidentem a Kongresem – drtivou mocí AIPAC a izraelské lobby.
Tato lobby je stejně silná, i když méně zjevná, ve Spojeném
království

Novinkou v západním povědomí veřejnosti je přítomnost „Osy
odporu“ v Izraeli a kolem něj, kterou tvoří nejen Hamás, ale také
nestátní aktéři v Libanonu – Hizballáh a v Jemenu – Húsíové (Ansar
Allah ), plus milice PMU v Iráku, všechny podporované vládami Sýrie
a Íránu. Od 8. října 2023 Hizballáh, Jemen a Írán odhalily
zranitelnost Izraele vůči raketovým útokům. Emigrace jeho občanů z
Izraele každým dnem roste, desítky tisíc lidí jsou vysídleny ze svých
domovů, zatímco izraelská ekonomika mezitím kolabuje.

Jak naznačil Pepe Escobar, zdá se, že izraelská vláda vedená
Benjaminem Netanjahuem se snaží vyvolat velkou regionální válku
mezi USA a Íránem, což vede k žhavé regionální nebo světové
válce. Netanjahua podporují američtí neoconi, kteří po desetiletí
zuřivě agitují za válku s Íránem.

Moje osobní kontakty s informátory v regionu jasně ukázaly, že
nepochybují o tom , že „osadnický stát“ Izrael je na pokraji zničení.
Pro definitivní podrobnosti viz článek Fadi Lamy v jeho osobním
Substack: Israel: The Jewish Settler State in the Levant: A Prognosis
. Fadi Lama je jedním z hlavních představitelů Substacku Tří
mudrců. Viz také on-line publikace The Cradle a její série komentářů
k válce.

V současné době je ve vážném ohrožení projekt, o kterém se někteří
domnívají, že probíhal během celé historie sionismu, kdy ti, kdo
ovládají rabínský Talmud, se jednoho dne stanou vládci lidstva.
Koneckonců, už ideologicky dobyli Ameriku, Velkou Británii a velkou
část západní Evropy. Jaká ironie, kdyby jejich domovská základna –
Izrael – nyní přestala existovat, výsledek byl mnohými komentátory
hodnocen jako možný, ne-li pravděpodobný. Pro úplnější vysvětlení
historických kořenů krize je klasickým zdrojem The Controversy of
Sion britského novináře Douglase Reeda .

https://fadilama.substack.com/p/israel-the-jewish-settler-colony
https://thecradle.co/
https://www.unz.com/book/douglas_reed__the-controversy-of-zion/
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Takže začala 3. světová válka?

Podle mého odhadu situace zahrnující Izrael a Blízký východ,
přidaná k Ukrajině, obě dosáhly bodu varu po Bidenově inauguraci,
znamenají začátek třetí světové války. Vzhledem k tomu, že se zdá,
že USA jsou v těchto konfliktech za osmičkovou koulí, blázni by
mohli spíše stisknout jaderné tlačítko, než aby čelili následkům
kolapsu Impéria. Dalším faktorem je pokračující ztráta hegemonie
amerického dolaru z rukou BRICS+ a dalších zemí.

Okolnosti, které podněcují Západ k jeho současnému stavu rostoucí
paniky, skvěle zdokumentoval Fadi Lama ve své knize WHY THE
WEST CAN’T WIN: From Bretton Woods to a Multipolar World
(Clarity Press, 2019).

Další informace naleznete v mé vlastní analýze Zahájí se třetí
světová válka ? o zahraniční politice VT spolu s Začne třetí světová
válka nebo již začala ?

[Toto je část 1. sedmidílné série.]

*

Část 2: Třetí světová válka „začne“, ale Impérium již prohrálo.
Mezitím začíná americká občanská válka.

Duchovní transformace je jediný způsob, jak zabránit zániku.

Richard C. Cook, spoluzakladatel a hlavní vyšetřovatel,
American Geopolitical Institute

Jak jsme se sem dostali?

Nemůžeme pochopit současné dilema bez odkazu na historii. To byl
důvod, proč jsem napsal svou nejnovější knihu Naše země, dříve a
nyní. Příběh zahrnuje americkou historii od prvních puritánských
osadníků, s rozsáhlými odkazy na domorodé Američany a černochy
přivezené nejprve jako otroky, a zaměřuje se na postupný sestup od
hledání svobody různých národů k dnešnímu rostoucímu podřízení

https://www.amazon.com/Why-West-Cant-Win-Multipolar-ebook/dp/B0BZ2VHQWL
https://www.vtforeignpolicy.com/2023/03/world-war-3/
https://www.vtforeignpolicy.com/2024/02/is-world-war-iii-about-to-start-or-has-it-already/
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globalistům a finanční oligarchii. Tato oligarchie čerpá svou moc z
500letého průběhu západního bankovnictví částečných rezerv a
vlády lichvy.

Následující příběh je založen na části knihy, která začíná koncem 19
 a začátkem 20  století, kdy USA podlehly chamtivosti a staly se

hlavní složkou anglo-americko-sionistického impéria.

Charakteristika Impéria

Impérium ztělesňovalo sbližování dvou hlavních historických proudů:
1) přeměna Britského impéria na větší globální podnik, který nejprve
spojila britská námořní mocnost, dokud se toto rozšíření do poloviny
20.  století na gigantickou námořní/leteckou moc řízenou
především americkou armádou; a 2) vývoj nihilistického sociálně-
politického konstruktu, jehož příkladem je Teror Francouzské
revoluce, objevení se a růst komunistického internacionalismu po
Marxově publikaci Kapital v roce 1867 , dobytí carského Ruska
rabínským judaismem, neboli „ruským Revoluce”; a podvracení
amerického vědomí komercialismem a filistinismem sociálního,
vzdělávacího, lékařského a mediálního systému ovládaného
Rockefellery a dalšími západními oligarchy.

Čistým výsledkem tohoto vývoje byla dnešní vláda miliardářů v
kombinaci s úplným a absolutním podřízením jednotlivce moci
státního/korporativistického aparátu, jehož primárním účelem je
násilné dobývání světa a masivní rozkrádání všech planetárních
zdrojů. Nejlepším literárním zobrazením tohoto aparátu zůstává
epochální román 1984.

100.-Kč podpora webu LipovyList.cz

Tento vývoj se kolem roku 1905 sloučil a prostřednictvím agentury
britských „klubů“ a peněžní moci Cecila Rhodese a Nathaniela
Rothschilda a jejich „kulatého stolu“ vzniklo impérium: 1)
Rhodesovými slovy, „obnovit Američany pro Britské impérium“; a 2)
zničit hlavního kontinentálního rivala Británie; jmenovitě Německo.

čt čt

čt
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Souběžně s těmito
opatřeními byl růst sionismu,
který začal ovlivňovat
světové dění poté, co
Balfourova deklarace vydaná
britskou vládou v roce 1917
udělila oblast Palestiny, která
byla tehdy součástí
Osmanské říše, Židům
natrvalo. “vlast.”

Je nezbytné zdůraznit, že i
když se o vytvoření Izraele v
letech 1947-1948 tvrdilo, že

je reakcí na „holocaust“ druhé světové války, rozhodnutí o implantaci
židovského národního státu v Palestině bylo učiněno dávno předtím.

Jedním z důvodů, proč Britové přivedli USA do 1. světové války, bylo
osvobození velké části britské armády umístěné na západní frontě,
aby byla poslána, aby se zmocnila Palestiny z rukou Osmanů, se
záměrem budoucí židovské okupace.

Později, během druhé světové války, uzavřel britský premiér Winston
Churchill tajnou dohodu s Hitlerem, podle níž Německo odvolá svou
severoafrickou armádu připravenou ovládnout Suezský průplav a
Palestinu, výměnou za britský souhlas s invazí Německa do
Sovětského svazu. Uskutečnění této invaze s plným vědomím, že
tím bude zničeno Německo, bylo základním kamenem Churchillovy
strategie druhé světové války. Tato historická fakta byla vysvětlena v
mistrovském díle Guida Giacoma Preparaty Conjuring Hitler: How
Great Britain and America Create the Third Reich and Destroy
Europe .

Bylo to zničení křesťanské Evropy s německy mluvícím světem v
jádru, co se stalo prvořadým cílem anglo-americko-sionistického
impéria a zůstalo jím dodnes . Raným klíčem k této strategii byla

https://www.amazon.com/CONJURING-HITLER-BRITAIN-AMERICA-DESTROYED/dp/B0CL7MZBWT/ref=sr_1_1?dib=eyJ2IjoiMSJ9.FYhDhHUOqttssWsPsT7mrrnbA473cqNpCJEqymxMHmKQK4TQJbmvi9dW6XeTtUtRM9lmetLW3TLPx83pZFHE7UCkF_MMadKmIIybLAbKlIq-wejuPODfdccwX_GBP5jD-Lrq49jSh7ZXV1vOfJMOobwaEeYx6TYAe9DmYmnPqFt2XO4R-9D7VDvkW_4n5pU1Bxtyc1QmnpzPk2BLwWIrHUhvJr0PMUGq0mJSfH3JANo.Pl3rjULMsRuASWSmbr-T1QvQmbSHkGjUVJxW1Pxr5Xw&dib_tag=se&qid=1725455841&refinements=p_27%3AGuido+Giacomo+Preparata&s=books&sr=1-1
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takzvaná „ruská revoluce“, prováděná židovskými silami ovládanými
rabínským talmudismem, jehož primární frontou bylo sionistické
hnutí. Opět platí, že nejlepším zdrojem o tomto aspektu světového
spiknutí je The Controversy of Sion britského novináře Douglase
Reeda.

Můžeme také pozorovat, že vytvoření oligarchického
protikřesťanského státu založeného na bankovnictví a financích –
lichvě – bylo jádrem dlouhodobého projektu přenesení priorit a
praktik z italského městského státu Benátky do zbytku západního
světa. Evropa, která začala ovlivňovat Anglii kolem roku 1520. Více
podrobností viz Francis Leader’s Substack z 3. září 2024 na základě
přednášky Gerryho Rose s názvem The Venetian Takeover of
England. Shakespeare napsal Kupce benátského kolem roku 1596-
1598 na základě italských pramenů.

Shakespeare byl zapojen do nejvyšších pater anglické společnosti a
jeho drama můžeme brát jako varování před tím, co se dělo v době,
kdy se lichva rozšířila. Mnoho aristokratické mládeže se stalo obětí
židovských i pohanských půjčovatelů peněz, kteří svobodně působili
v renesančním Londýně. Shylockova „libra masa“ je účinným
symbolem smrtelných sázek hry.

Hegemonie dolaru

V oblasti ekonomiky je programem Impéria zajistit ekonomickou,
sociální a politickou kontrolu světa prostřednictvím dolarové
hegemonie, založené, jak je uvedeno výše, na bankovnictví
částečných rezerv a lichvě. Tento systém, pocházející z Benátek a
nyní se tvoří více než 500 let, měl zajistit neustálý tok všech peněz
(výdajná síla/likvidita/prostředky směny) do rukou západních
bankéřů. Dveře této historické katastrofě se otevřely, když papežství
pod tlakem bohaté třídy zrušilo staletí trvající zákaz lichvy.

https://francesleader.substack.com/cp/148457335
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Peníze ukradené společnosti by byly oceněny ve zlatě. Bankovnictví
frakčních rezerv by znásobilo množství papírových peněz – kreditu –
uvolněných do oběhu. Zlato by drželi bankéři ve svých trezorech.
Každý všední den ráno se skupina nejbohatších mužů v Anglii
scházela v Rothschild Bank v City of London, aby stanovili cenu
zlata během obchodování nadcházejícího dne. Kontrolovali tak
peněžní hodnotu každého zakoupeného nebo prodaného předmětu
na světě.

London Gold Fix se poprvé konal 12. září 1919, aby nastartoval
londýnský trh se zlatem po skončení první světové války. Po dobu 85
let až do roku 2004 se pět členských bank London Gold Fix
setkávalo tváří v tvář v kancelářích NM Rothschilda, bývalého
předsedy Gold Fix, na St. Swithins Lane v City of London.

Peníze takto nashromážděné jako zisky bankéřů by byly selektivně
rozdány zástupcům, případně včetně masmédií, aby nejprve ovládli
mysl mas, poté jejich příjmy, životní podmínky, zdravotní péči,
zásobování potravinami atd.

Klíčovou součástí kontroly populace by se stala výroba a distribuce
návykových drog ze strany CIA a dalších agentur Deep State. Úzce
s tím souvisel režim léků na předpis společnosti Big Pharma. Zisky z
legálního i nelegálního prodeje drog dnes podporují „černou“ agendu
Deep State, obohacují peněžní centra, zejména City of London a
Wall Street, a podporují globální finanční systém, vždy na pokraji
nadměrného rozšiřování a kolaps, jak se stalo s globální finanční
krizí v letech 2008-2009.

Zaměření na Německo

Německo bylo původním cílem Říše. Německo bylo cílem nejen
proto, že, jak každý ví, Německá říše, která vznikla v roce 1870, byla
hlavním námořním a obchodním rivalem Británie, ale také proto, že
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Německo v 19.  století se stal v Evropě ohniskem mnoha hlubokých
duchovních proudů souvisejících s evropským křesťanským
dědictvím.

Tyto proudy nejen slibovaly oživení křesťanství, ale také doufaly, že
dosáhnou průlomů v duchovních oblastech souvisejících se studiem
východních náboženství, včetně náboženství Indie, Číny a
Japonska, tolerance a jednoty s islámem chráněné začínajícím
spojenectvím mezi Německem a Osmany. a objevení se pokročilého
učení srovnávací spirituality.

Příkladem posledně jmenovaných byly například rozpravy Rudolfa
Steinera a ještě důležitější učení Bô Yin Râ (Joseph Anton
Schneiderfranken, 1876-1943), jehož knihy získaly přes milion
čtenářů v německy mluvícím světě.

Cesta byla vydlážděna bohatými tradicemi německé hudby, která
vyvrcholila díly skladatele Richarda Wagnera, německou literaturou
ilustrovanou Goethem, Schillerem, Schopenhauerem a bratry
Grimmovými a vědci/historiky jako Leibnitz a těmi, které ovlivnil.

Dále vzadu byly
poklady
středověké a
renesanční
mystiky, jejichž
příkladem byl
Mistr Eckhart a
náboženští
reformátoři jako
Martin Luther a
němečtí
anabaptisté.
Tisíce
německých
umělců,

čt



13/54

hudebníků a spisovatelů nesly toto učení vpřed po celém světě, se
zvláštním dopadem v Japonsku a Americe. Brilantní fikce největší
americké spisovatelky Willy Catherové svědčí o tomto hnutí svými
vytrvalými motivy německého myšlení a ducha, zejména pokud jde o
Wagnera.

Trvalo 1. a 2. světová válka, aby Německo lehlo popelem, ale
německý hospodářský zázrak 50. a 60. let ukázal nepotlačitelného
ducha tohoto národa. Impérium se opět zaměřilo na Německo tím,
že je přinutilo koupit projekt Ukrajina za cenu vlastních levných
energetických zdrojů z Ruska. Ale neúspěch útoku Impéria na Rusko
na Ukrajině může také vést k osvobození Německa a zbytku EU z
okovů, které Impérium tak pracně utvářelo ve válkách 20.  století.

Role Wagnera

Velký německý skladatel Richard Wagner, v mládí pronásledovaný
jako sociální radikál, přišel na triky bankéřů. V Prstenu Nibelunga
Wagner ztvárnil zlého trpaslíka, který se snažil ovládnout svět silou
prstenu vyrobeného ze zlata, který ukradl z úschovy Rýnských
dívek. Tento prsten dal moc nad vším na světě. Tolkienův Pán
prstenů je anglická verze příběhu.

Britští bankéři věděli, že jsou zlí trpaslíci, které Wagner objevil, a že
to nyní vědí i Němci. Takže Německo muselo pryč. Wagner také díky
své produkci Parsifala zjistil , že na světě existuje řád vysokých
duchovních strážců, kteří uchovávají tajemství Svatého grálu –
Kristovy cesty k Duchu. Cesta k moci grálu byla přerušena lidskými
selháními, ale objevila ji nová komunita nevinných, takže Wagner
musel být zlikvidován i z těchto důvodů. Zejména mladým lidem
nebylo dovoleno uvědomit si, že nastává nový duchovní věk.

Samozřejmě, že dnešní mistři peněz se pokoušeli lidi od Wagnera
odstrašit tím, že napomínali, že Hitler rád poslouchal jeho hudbu. Ale
stejně tak miliony lidí po celém světě již téměř dvě století.

čt
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Podobně se Říše cítila nucena zničit ruskou kulturu spolu s
německou. Rychlý pohled na Netflix vám řekne, čím je nahradili a
proč většina lidí dnes postrádá základní hodnoty.

Část 3: Třetí světová válka „začne“, ale Impérium již prohrálo.
Mezitím začíná americká občanská válka.

Duchovní transformace je jediný způsob, jak zabránit zániku.

Richard C. Cook, spoluzakladatel a hlavní vyšetřovatel,
American Geopolitical Institute

Klíčová data – I

Anglo-americko-sionistické impérium je především říší bankéřů,
finančníků, vlastníků hedgeových fondů a burzovních makléřů.
Všichni ostatní pro ně otročí – včetně manažerských a
profesionálních tříd, vládních pracovníků a armády – samozřejmě
kromě dělníků. Mezi klíčová data označující novodobou historii
Impéria, od přelomu 20  století, jsou následující:

1899-1902: Druhá búrská válka dokončila krádež jihoafrického
zlatého a diamantového bohatství Brity od nizozemských a
původních obyvatel, nyní pod kontrolou bankovního konglomerátu
Rothschild a kulatého stolu financovaného Cecilem Rhodesem.
Sionistické hnutí zároveň prosazuje plány na vytvoření státu Izrael.
Před sionismem tři miliony evropských Židů úspěšně migrovaly do
USA a pokojně se asimilují bez pomyšlení na židovský národní stát.
Pro ně byla „zemí zaslíbenou“ Amerika.

1902-1909: Vzniká Anglo-American Pilgrim Society, aby prosadila
imperiální agendu a zajistila sen Cecila Rhodese o „obnovení
Ameriky pro Britské impérium“. Program implementovaný ke kontrole
britských/amerických mainstreamových médií jako nástroje masové
propagandy na podporu imperiální finanční hegemonie a

čt
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celosvětového kolonialismu a dobyvačných válek. Klíčovým
orgánem imperiální propagandy USA jsou a zůstávají New York
Times.

1913: Zákon o Federálních rezervách a Zákon o výnosech jsou
schváleny vlivem Rothschildových zájmů v kombinaci s US Money
Trust provozovaným Morgans a Rockefellers. Hlavním účelem je
nasměrovat americké průmyslové bohatství do úvěrů poskytnutých
Británii a Francii, aby vedly vyhlazovací války proti Německu. Tato
opatření přenášejí měnovou a finanční politiku a následně
hospodářskou politiku v USA na soukromé bankéře. Ve skutečnosti
tedy USA již nejsou suverénním státem, ale vazalem peněžních
mocností.

Dalším účelem je financovat útok rabínského Talmudu proti ruské
monarchii, neboli „bolševické“ nebo „ruské“ revoluci. Nastává éra
masové vícegenerační genocidy proti ruskému křesťanskému
obyvatelstvu, při níž byly zabity desítky milionů lidí.

1914: Začíná první světová válka. Britská diplomacie vytvořila
trojitou dohodu složenou z Británie, Ruska a Francie, aby zajistila, že
plánovaná „Velká válka“ donutí Německo bojovat na východní i
západní frontě. Německo útočí na západ přes Belgii, aby si zajistilo
rychlý knock-out, ale konflikt se zhroutil do zákopové války, která se
protáhla a Německo ekonomicky vykrvácelo. Británie manipuluje
USA, aby se připojily k válce v Evropě, aby Británie mohla poslat
svou armádu, aby převzala Palestinu od Osmanů. Americká
propagandistická mašinérie naplno vykresluje Němce jako „Huny“ a
vězní disidenty. Americké mírové hnutí vedou republikánští politici
jako Charles Lindbergh starší, ale je potlačováno. Finančník Bernard
Baruch přebírá a řídí americkou válečnou ekonomiku.

1916: Prezident Woodrow Wilson, loutka bankéřů, která podepsala
zákon o Federálních rezervách, je znovu zvolena na základě
sloganu kampaně „Udržel nás mimo válku“. Brzy poté vstupuje do
války na straně spojenců.
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1917-1919: Británie vydává Balfourovu deklaraci slibující Palestinu
Židům jako budoucí vlast a ujišťuje prostřednictvím Versailleské
smlouvy, že Británie bude ovládat Palestinu jako „mandát
Společnosti národů“. Smlouva ukládá Německu zdrcující mír a
připravuje půdu pro další světovou válku.

1920-1933: Americká prohibice umožňuje explozi organizovaného
zločinu, včetně židovských, italských a dalších etnických frakcí, jako
jsou kanadští Bronfmanové, které infiltrují americké sociální,
ekonomické a vládní instituce. Korupce se stává endemickou na
všech úrovních americké společnosti a zůstává jí dodnes.

1921-1929: Americké zisky z financování války způsobily přesun
velkého množství zlata z Británie a Evropy, které nyní pohání „řvoucí
dvacátá léta“ podporovaná bankami půjčujícími „na marži“ k
nafouknutí akciového trhu. Bank of England zhroutí trh, když
Federální rezervní systém souhlasí s obnovením zlata v Británii.
Následuje Velká hospodářská krize. Podívejte se na naši zemi, dříve
a nyní. Franklin D. Roosevelt, zvolený prezidentem v roce 1932,
zabavuje soukromě vlastněné zlato, odstraňuje USA ze zlatého
standardu a financuje programy sociální a ekonomické obnovy
velkými infuzemi vládního dluhu.

1933: Hitler je jmenován německým kancléřem, když udeří deprese,
po dlouhém přípravném období, kdy anglo-americký kapitál
poskytuje prostředky k přestavbě německé válečné mašinérie.
Británie a USA také tajně vyzbrojují Sovětský svaz. Cílem je dorazit
Německo podněcováním německého útoku na Sovětský svaz.
Britská klamavá diplomacie vede Hitlera tím, že se zdá, že
„uklidňuje“ územní ambice. Hitler spolkne návnadu.

1939-1941: Když v Evropě začíná druhá světová válka, američtí
„internacionalisté“ se prosazují tím, že protiválečné hnutí označují za
„izolacionisty“. Mezitím USA vyzbrojují Británii, Francii a Sovětský
svaz prostřednictvím Lend-Lease a zároveň pobízejí Japonsko k
útoku v Pacifiku. Vládní dluh a válečné rozpočty eliminují
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nezaměstnanost a zároveň vytvářejí obrovskou stálou armádu
uniformovaných armád, dodavatelů obrany, byrokratů žijících z
deficitu federálního rozpočtu a běžných občanů závislých na
platbách vlády. Skutečnost, že většina těchto lidí volí demokraty,
zajišťuje Rooseveltovo zvolení ve čtyřech po sobě jdoucích
prezidentských soutěžích.

1940-1941: S využitím finančních prostředků Rockefellerovy nadace
vyvíjí Rada pro zahraniční vztahy sérii studií, které předkládá vládě,
a obhajuje, aby USA zavedly trvalou politiku získání a udržení
globální vojenské nadvlády. Tato politika je implementována jako
válečný cíl USA a není nikdy zrušena. Sám Roosevelt nicméně
upřednostňuje zmenšení britského impéria a globální rovnováhu sil
mezi USA a jejich západními spojenci, se Sovětským svazem v
Evropě a Čínou v Asii. Tato politika je realizována prostřednictvím
charty OSN a členství v Radě bezpečnosti pro USA, Británii, Francii,
Sovětský svaz a Čínu. Roosevelt však umírá a Truman vrhá
atomové bomby na Japonsko, zřizuje Státní bezpečnostní stát,
zahajuje studenou válku proti Sovětům, uznává Izrael a jde do války
v Koreji.

1945: Druhá světová válka zanechává Německo a Japonsko v
troskách, zatímco USA a Sovětský svaz se dělí o válečnou kořist.
USA mají nyní největší průmyslový závod na světě, zatímco
Sovětský svaz ovládá velkou část Evropy. Sověti se také připravují
na přesun bojovníků a zbraní pro židovské gangy k dobytí Palestiny
s finanční pomocí amerického židovstva. Británie usnadňuje
založení NATO a přiměje USA k obnově Německa prostřednictvím
Marshallova plánu. Světová finanční kontrola nadále spočívá na City
of London, které podporuje hegemonii amerického dolaru
prostřednictvím Bretton Woods, MMF a Světové banky.

1948: Izrael vyhostí 700 000 Palestinců ve své teroristické Nakbě a
deklaruje svou státnost jako stát židovských osadníků. Izrael je
okamžitě uznán Sovětským svazem a USA. Churchill prohlásil
existenci „železné opony“ a Sověti jsou nyní vytlačeni ze „Západní
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aliance“. Anglo-americko-
sionistické impérium nabralo
svou konečnou podobu,
přičemž USA vytvořily CIA a
Státní bezpečnostní stát,
aby zapojily Sověty do toho,
co se stane studenou
válkou. USA a Sověti bojují
o postavení v Koreji, na
Středním východě, v Africe
a podél rozdělení mezi východem a západem v Evropě.

1953: USA zahajují éru operací CIA „změny režimu“ svržením
zvoleného prezidenta Íránu Mohammada Mossadegha. USA,
Británie a Francie si rozdělí íránská ropná aktiva.

1961: Prezident Dwight Eisenhower varuje před růstem moci
„vojensko-průmyslového komplexu“. Po zvolení Johna F. Kennedyho
prezidentem následuje invaze Zátoky sviní, Kennedyho slib „rozbít
CIA na milion kousků“, kubánská raketová krize a projev Kennedyho
americké univerzity za světový mír. Vítězství Národního
bezpečnostního státu nad posledním zdáním autentické americké
demokracie je zajištěno jeho atentátem na prezidenta Kennedyho v
roce 1963. Ne náhodou Kennedy vystupoval v opozici vůči americké
válce ve Vietnamu a při získávání jaderných zbraní Izraelem. .

1963-1974: Válka ve Vietnamu zanechává jihovýchodní Asii v
troskách a americká společnost je hluboce rozdělena mezi válečnou
mašinérii establishmentu a rostoucí protiválečné hnutí. CIA útočí na
mládež programem kontroly mysli MK Ultra a propagací nelegálních
drog, jako je LSD. CIA sponzoruje nelegální drogovou epidemii v
amerických městech. Projekt CIA Mockingbird upevňuje pevnou
kontrolu nad hromadnými sdělovacími prostředky ve prospěch války
a finančního vykořisťování po celém světě.
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1964: Zakladatel Římského klubu Aurelio Peccei a bankéř David
Rockefeller se setkali ve Williamsburgu ve státě Virginia, aby zahájili
sloučení globalistických financí a celosvětové redukce populace.

1965-1968: Atentáty na Malcolma X, Dr. Martina Luthera Kinga, Jr. a
Roberta Fitzgeralda Kennedyho, Jr., hluboce ovlivňují americkou
společnost a kulturu a upevňují rostoucí kontrolu globalistů a Deep
State.

1974: Rezignace prezidenta Richarda Nixona po možném zřízení
CIA. Nixon se snažil ovládnout moc CIA poté, co spolupracoval s
poradcem pro národní bezpečnost Henrym Kissingerem na dosažení
sblížení s Ruskem a „otevření se Číně“.

1973: David Rockefeller zakládá Trilaterální komisi, aby zahájila
pohyb směrem ke globalistické kontrole světové ekonomiky
prostřednictvím rozdělení mezi USA, Evropu a Japonsko. Toto je éra
rostoucí moci tajných společností a zákulisní kontroly událostí
stínovými skupinami jako Bilderberg, Rockefeller a dalšími nadacemi
osvobozenými od daní, „think tanky“ jako RAND a Council on
Foreign Relations, World Economic Forum (založeno v roce 1971),
National Endowment for Democracy, nevládní organizace jako Open
Society Foundations George Sorose atd. V kombinaci s tajným
manévrováním agentur Deep State, jako je CIA a NSA, utajení ze
strany Federálního rezervního systému a globalistických korporací,
plus masivní zapojení Americká armáda ve vývoji biologických a
chemických zbraní je americká populace, spolu s populací velké
části světa, pod téměř úplným vlivem a kontrolou skrytých sil, které
se nezodpovídají nikomu kromě skrytých finančních a
zpravodajských silových center.

1979: V Íránu probíhá islámská revoluce, kdy se Írán stává prvním
velkým národem, který se vymanil z kontroly Impéria. V Afghánistánu
začala CIA financovat Al-Káidu v boji proti sovětské přítomnosti.
Financování CIA začalo předtím, než Sověti vstoupili do
Afghánistánu, aby vytvořili Vietnam pro Sověty. Sověti byli následně
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pozváni afghánskou vládou ke vstupu. Začátek rozsáhlého
financování džihádistických skupin ze strany Impéria k zahájení
teroristických útoků proti jeho nepřátelům v islámských zemích
jihozápadní Asie, na Kavkaze, ve střední Asii a v severní Africe, v
poslední době byl označen jako ISIS v Iráku a Sýrii.

Část 4: Třetí světová válka „začne“, ale Impérium již prohrálo.
Mezitím začíná americká občanská válka.

Duchovní transformace je jediný způsob, jak zabránit zániku.

Richard C. Cook, spoluzakladatel a hlavní vyšetřovatel,
American Geopolitical Institute

Klíčová data–II

80. až 90. léta: Éra finanční deregulace – odkupy akcií, zpětné
odkupy akcií, exploze hedgeových fondů, skandál s nevyžádanými
dluhopisy Michaela Milkena, zrušení Glass-Steagall atd. Bankovní
útoky probíhají proti jihovýchodní Asii, Africe a Latinské Americe,
zejména Mexiku . Nyní vidíme úplnou konverzi americké ekonomiky
na finanční kontrolu Wall Street a odpovídající převzetí vlády třídou
rentiérů. Bohatství střední třídy se také přesouvá z vlastnictví domů
do aktiv akciového trhu s přeměnou spořících a penzijních účtů na
programy s odloženou daní.

1981: „Reaganova revoluce“
a formace neokonzervativců
sloučením dvou kádrů: členů
štábu senátora Henryho
Jacksona (Rumsfeld, Cheney
atd.) a „Straussiánců“ –
revolučních následovníků
(trockistů) profesora Leo
Strausse z University of
Chicago, který to odmítá.
pouze s globálním dobytím USA bude Izrael v bezpečí. Neocons
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dnes vládnou zahraniční politice Impéria a podporují doktríny
nekonečné války, globalistické ekonomické kontroly a potlačování
tradičních křesťanských vyznání a nacionalistických
socioekonomických ideálů. Převod amerického finančního a
lichvářského modelu na benátský je dokončen.

1986: Vražda Barryho Seala, hlavního pašeráka drog a zbraní CIA z
Meny v Arkansasu, poté, co guvernér Bill Clinton otevřel stát, aby se
stal prostředníkem drog a zbraní mezi USA a Střední Amerikou.
Clinton, Rockefellerův oblíbenec a Rhodes Scholar, řekl agentům
CIA, že je ve frontě na to, aby se stal prezidentem.

1988: Bývalý ředitel CIA George HW Bush zvolen prezidentem.
Neocons upevňuje kontrolu nad americkou vojenskou a zahraniční
politikou s Dickem Cheneym jako ministrem obrany.

1990: Irácký útok na Kuvajt se stává causus belli pro první válku v
Iráku, když USA pod Bushem invazí v „Operaci Pouštní bouře“.
Invaze se zastavila před dosažením Bagdádu a u moci zůstal
Saddám Husajn.

90. léta: Současně s převzetím americké zahraniční politiky neocony
přebírá izraelská lobby v čele s AIPAC (založeno 1954) účinnou
kontrolu nad Kongresem USA. Zástupci vstupující do Kongresu
přísahají věrnost Izraeli a je jim přidělen „hlídač“, který zajistí
dodržování. Poslanec Thomas Massie prohlásil, že je jediným
současným členem Kongresu bez „pozorovatele“.

90. léta: Rychlý vývoj vakcín jako to, co mnozí považují za
prostředek společenské kontroly, obohacování Big Pharma a
snižování populace. Růst chronických onemocnění souvisejících se
stresem, úmrtí z iatrogenních příčin a úmrtí a zranění v důsledku
nežádoucích účinků léků, včetně autismu u dětí.

1991: Pád a rozpad Sovětského svazu jako „šoková terapie“ řízená
USA vede k masivnímu prodeji ruských státních aktiv oligarchům a
západním bankéřům. Ruská ekonomika a životní úroveň se hroutí za
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předsednictví Borise Jelcina sponzorovaného CIA.

1992: Wolfowitzova doktrína propagována ve vyřazených a
neexpurgovaných vydáních, vyjadřující americké záměry světové
vojenské nadvlády v aktualizaci Neocon a rozšíření dřívějších
deklarací CFR před druhou světovou válkou. Paul Wolfowitz je
náměstkem ministra obrany ministra obrany Dicka Cheneyho a
předním neokonským ideologem moderní doby. S nyní zaniklým
Sovětským svazem se Impérium posouvá o obrovský krok směrem k
plánovanému dobytí světa.

1992: Bill Clinton zvolen prezidentem. Severoamerická dohoda o
volném obchodu zahajuje hlavní období amerického průmyslového
outsourcingu do zemí třetího světa. Na konci Clintonova funkčního
období je Čína zahrnuta jako outsourcingové útočiště, což zahajuje
éru globálních dodavatelských řetězců jako hlavního faktoru světové
ekonomiky. USA a Velká Británie nyní dokončily svůj přechod k
ekonomice finančních služeb. Státy EU následují příklad, s výjimkou
Německa, které zůstává evropskou výrobní velmocí.

1994: Články 8 a 9 Jednotného obchodního zákoníku (UCC), které
se týkají investičních cenných papírů v USA, jsou upraveny ve všech
50 státech. Úpravy účinně odstraňují osobní vlastnictví cenných
papírů a umožňují „chráněné třídě“ mít první práva na zajištění. Toto
podrobně vysvětluje David Rogers Webb v knize The Great Taking .
Podobné obchodní zákony uzákoněné v Evropské unii v roce 1998.

1996: Zákon o telekomunikacích umožňuje konsolidaci mediálních
společností do bodu, kdy pět nyní vlastní 90 procent amerických
komunikačních médií. Dnes se konsolidace rozšiřuje na internet, kde
Facebook a Google tvoří více než 70 procent uživatelů
přesměrovaných na webové stránky velkých vydavatelů zpráv.

1998: Vojenské financování společnosti Google a zahájení činnosti
National Surveillance State. Skrytá vládní infiltrace internetu a
sociálních médií vede k pokračující dlouhodobé společenské

https://thegreattaking.com/
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degradaci vzdělání, náboženství a individuálního vědomí spolu s
mizením osobního soukromí.

1999: John F. Kennedy, Jr., spolu se svou ženou a její sestrou
zemřeli při havárii svého soukromého letadla, když se blížil k přistání
na letišti Martha’s Vineyard. Vláda tvrdí, že havárie byla způsobena
chybou pilota, ale přetrvávají obvinění, že letadlo bylo sabotováno a
že Kennedy byl zavražděn, když se chystal zahájit politickou kariéru.

1999: Vladimir Putin vystřídá Jelcina ve funkci prezidenta Ruska.
Odmítnuto ve snaze vstoupit do NATO, Rusko pod vedením Putina
zahajuje dlouhodobý program státem podporované hospodářské
obnovy a vojenské přestavby. Závody ve zbrojení 2000s s USA
dávají Rusku náskok v raketových technologiích, výrobě
průmyslových zbraní a dalších prvcích pozemního válčení, jaderných
zbraní a strategické protivzdušné obrany. Spodní proud kybernetické
války neustále roste.

2001: Shanghai Cooperation Organization (SCO) se formuje jako
euroasijská politická, ekonomická, mezinárodní bezpečnostní a
obranná organizace založená Čínou a Ruskem. Dalšími členskými
státy jsou Kazachstán, Kyrgyzstán, Tádžikistán, Uzbekistán, Indie,
Pákistán, Írán a Bělorusko. 15 dalších států jsou pozorovatelé nebo
partneři v dialogu a šest požádalo o členství. Žádost USA o status
pozorovatele byla zamítnuta v roce 2005.

2001: US Full Spectrum Dominance je poprvé definována v dubnu
2001 jako „Kumulativní účinek dominance ve vzdušných,
pozemních, námořních a vesmírných doménách a informačním
prostředí, které zahrnuje kyberprostor, který umožňuje provádění
společných operací bez účinné opozice nebo zakazující zásahy“.
Toto je operativní opakování plánu CFR z let 1939-1941 pro úplnou
globální vojenskou dominanci USA a Wolfowitzova doktrína z roku
1991. Plné dominance spektra nebylo dosaženo.
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2001: Project for a New American Century (PNAC) požadoval nový
„Pearl Harbor“, po němž následovaly „teroristické“ útoky z 11. září a
plán na změnu režimu proti sedmi zemím Blízkého východu, který
vyvrcholil Íránem. Americký ministr zahraničí generál Colin Powell
lže OSN o údajném držení zbraní hromadného ničení v Iráku. V
letech 2001-2003 začínají války proti Afghánistánu a Iráku.

2006: Bývalý viceprezident Al Gore publikuje Nepříjemnou pravdu,
posouvající hoax o změně klimatu/globálním oteplování, který šíří
klam, že „globální oteplování“ je způsobeno uvolňováním umělých
emisí do atmosféry, což ohrožuje přetížení CO2, které bude mít za
následek v globálním vymírání. Tato lež tvoří základ pro návrhy
masivních společenských změn s výhledem na zhroucení globálních
dodávek potravin a vyvolání celosvětového hladomoru. WEF a
příbuzné elitní skupiny se chopí změny klimatu/globálního oteplování
jako primárního prostředku plánování snižování populace.

2006: Křesťané United for Israel začleněni reverendem Johnem
Hageem, čímž byla dokončena křesťansko-sionistická podpora
izraelského osadnického státu.

2006: Julian Assange zakládá Wikileaks. V roce 2010 Assange
publikuje úniky od bývalé zpravodajské analytičky americké armády
Chelsea Manningové. Poté, co získal útočiště na ekvádorské
londýnské ambasádě, je Assange zatčen britskou policií a zadržován
až do roku 2024, kdy je propuštěn na základě dohody o vině a trestu
s USA Edward Snowden v roce 2013 unikne dokumenty ze své
práce u NSA, které ukazují masivní nezákonné vládní sledování
jednotlivců. Snowden získal útočiště a později občanství v Rusku.

2008: Bublina na bydlení, způsobená z velké části Federálním
rezervním systémem a propagací „půjček lhářů“, vede ke globálnímu
finančnímu krachu, který se změní ve „Velkou recesi“. Barack
Obama, zvolený prezidentem USA pod heslem „změny“, dohlíží na
mnohobilionové záchrany bank a finančních korporací, jako je AIG.
Federální rezervní systém snižuje úrokové sazby téměř k nule,
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zatímco nakupuje obrovské množství amerického vládního dluhu v
rámci programu „kvantitativního uvolňování“, který pokračuje
dodnes. S dluhem ve výši 35 bilionů dolarů, který z velké části drží
Federální rezervní systém, je americká vláda funkčně v bankrotu.

2009: „Good Club“, setkání amerických miliardářů vedených Billem
Gatesem, Davidem Rockefellerem a Georgem Sorosem, se schází
na Rockefellerově univerzitě v New Yorku, aby pokračovalo v
plánování celosvětové redukce populace. Skupina se schází již
deset let. (Viz Naše země, dříve a nyní, str. 428.)

2009: BRICS založeno mezi Brazílií, Ruskem, Indií, Čínou a Jižní
Afrikou s cílem vytvořit novou ekonomickou alianci mezi
nehegemonickými národy. Jedním z cílů BRICS je nahradit americký
dolar obchodováním v národních měnách. Následně se připojily Írán,
Egypt, Etiopie a Spojené arabské emiráty, což vedlo k BRICS+,
přičemž se přihlásilo mnoho dalších zemí.

2009-2017: Prezident Barack Obama získal Nobelovu cenu za mír.
Obamovy následné války zahrnují útok na Libyi v roce 2011 s
atentátem na Kaddáfího, převrat na Majdanu v roce 2014 na
Ukrajině, neúspěšnou změnu režimu v Sýrii, více barevných
revolucí, včetně „arabského jara“, cílené atentáty na drony atd.

2013: Rezignace papeže Benedikta XVI. poté, co USA odřízly
Vatikán od platebního systému SWIFT. Benedikt je kvůli svým
konzervativním postojům v teologických a sociálních otázkách
vytlačen a nahrazen jezuitským neoliberálním papežem Františkem.
Několik klíčových odpůrců papeže Františka je později vyloučeno z
církve.

2016: Republikánský kandidát Donald J. Trump byl zvolen
prezidentem prostřednictvím hlasů toho, co poražená kandidátka
Hillary Clintonová nazývá „Deplorables“. Clintonová kampaň
nepravdivě tvrdí, že Rusko hodilo volby jejímu protikandidátovi.
„Stínoví muži“, globalističtí vymahači identifikovaní v Our Country,
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Then and Now, zahajují sérii „zákonných“ útoků na Trumpa, včetně
obou impeachmentů, které pokračují i   poté, co Trump v roce 2020
ztratí prezidentský úřad ve prospěch Joe Bidena.

2020: Dne 30. ledna vyhlásila Světová zdravotnická organizace
celosvětovou nouzovou situaci kvůli šíření COVID-19. Dne 13.
března vyhlásil prezident Donald Trump celostátní stav nouze a
vydal další zákaz cestování pro neamerické občany cestující z 26
evropských zemí kvůli tomu, co mnozí nazývají COVID-19
„Plandemický“. Zavedení mRNA vakcín má za následek miliony
nadměrných úmrtí po celém světě.

Uzamčení COVID rozbíjí americkou ekonomiku, ničí malé podniky a
způsobuje masivní nezaměstnanost.

2020: Smrt George Floyda v Minneapolis následovaná nepokoji BLM
a Antifa po celých USA

2020: Zvolení Joea Bidena prezidentem. Protrumpovské
shromáždění 6. ledna v Kapitolu USA se stává násilným a Trump je
obviněn z jeho druhého impeachmentu. Biden stahuje americké síly
z Afghánistánu, ale podporuje rozsáhlé ukrajinské dělostřelecké
útoky na rusky mluvící civilisty na východě země.

2020: Inflace spotřebitelských cen tvrdě zasáhne, zejména v oblasti
potravin a bydlení, živená 2 biliony dolarů v platbách za pomoc při
COVID jednotlivcům a podnikům. Ne náhodou burza prudce stoupá
s obrovskými kapitálovými zisky, které přibývají individuální investoři,
Wall Street, důchodci a neziskové organizace s podíly na finančních
trzích. Federální deficit tlačí na 35 bilionů dolarů, včetně téměř 200
miliard dolarů ve zbrojení a pomoci Ukrajině a Izraeli. Rostoucí
úrokové sazby Federálního rezervního systému zvyšují deficit.

2021: Biden otevírá jižní hranici pro záměrný příliv milionů
nelegálních přistěhovalců, z nichž velký počet tvoří muži vojenského
věku. Viceprezidentka Kamala Harrisová nazvala médii „hraničního
cara“, ale nepodnikla žádné účinné kroky.
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2022: Rusko zahájilo zvláštní vojenskou operaci proti Ukrajině. USA
jsou obviněny z tajného vyhození německo-ruského plynovodu Nord
Stream v Baltském moři. Konflikt na Ukrajině se stal největším
evropským vojenským konfliktem od druhé světové války. Evropa
sklouzává k recesi kvůli prudce rostoucím nákladům na energii v
důsledku ztráty levného ruského plynu a ropy. USA/UK/EU nařídily
velké množství sankcí proti Rusku, včetně vyloučení ze SWIFT, v
neúspěšném pokusu zničit ruskou ekonomiku.

2023: Robert F. Kennedy, Jr., zahajuje kampaň na prezidenta USA,
nejprve usiluje o demokratickou nominaci, ale poté, co mu byla
zablokována účast v primárkách Demokratické strany, přešel k
nezávislosti. Kennedy dříve publikoval bestseller odhalující přečiny
Anthonyho Fauciho ve své knize Skutečný Anthony Fauci, Bill
Gates, Big Pharma a globální válka proti demokracii a veřejnému
zdraví.

2023. Hamas útočí na Izrael v oblasti Gazy 7. října. Izrael odvetou
genocidní útoky proti Palestincům v Gaze a na Západním břehu
Jordánu.

2024: Dr. Denis Rancourt ve svém článku „ Časoprostorové variace
nadměrné úmrtnosti ze všech příčin ve světě (125 zemí) během
období Covid 2020–2023, pokud jde o socioekonomické faktory a
veřejné zdraví a lékařské zásahy “, uvádí odhadem 31 milionů mrtví
v důsledku „vakcín“ COVID a vládního lékařského protokolu a zásad
blokování COVID. Pokud jsou čísla přesná, šlo by o jednu z
největších genocid ve známé historii.

2024: Biden odstupuje z prezidentské kampaně ve prospěch
viceprezidentky Kamaly Harrisové a dokončuje de facto státní
převrat ze strany manažerů Demokratické strany. Jak napsala Dr.
Naomi Wolfová na svém „Outspoken“ Substacku 21. srpna 2024,
když obhajovala RFK, Jr., aby sloučil svou kampaň s kampaní
Donalda Trumpa: „Ale protože ve Spojených státech amerických
došlo k převratu, 18 až 30 milionů mužů vojenského věku

https://substack.com/redirect/5208d07a-42ae-40de-8a88-9c0502303d5b?j=eyJ1IjoiMWlnNjMifQ.fj9pn09YvAls5P51pqE886bNpqH6dZAPwtbiuUFowcg
https://substack.com/redirect/ffed08fc-37ab-4d1c-827a-f58951930525?j=eyJ1IjoiMWlnNjMifQ.fj9pn09YvAls5P51pqE886bNpqH6dZAPwtbiuUFowcg
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rozmístěných po celém našem národě, včetně strategických míst,
pravděpodobně čekajících na směr; a protože převrat připravila DNC
s pomocí našich nepřátel, už si nemyslím, že je pro mě stranické
obhajovat ty vůdce a aliance, které mohou obnovit naši republiku a
naše svobody.

2024: Rýsující se ruské vítězství na Ukrajině, které se shoduje se
ztrátou USA v závodech ve zbrojení s Ruskem, zejména ve
strategické vzdušné síle a protivzdušné obraně.

2024: Selhání amerických zbraní při podpoře Ukrajiny rozbíjí mýtus
o americké dominanci plného spektra, následuje válka v Gaze,
vnitřní kolaps izraelské ekonomiky, hrozící porážka IDF z rukou Osy
odporu, včetně Hizballáhu v Libanonu a Húsíů v Jemenu, a
probíhající občanská válka mezi Netanjahuovou reakční vládou
podporovanou ortodoxními militanty vs. liberálními prvky IDF a
izraelské společnosti a politické elity. Rozsáhlá emigrace židovských
občanů z Izraele pokračuje a téměř 100 000 obyvatel bylo vysídleno
v důsledku bojů.

2024: Pokus o atentát na Donalda Trumpa během předvolebního
shromáždění v Butler v Pensylvánii 13. července. RFK, Jr.,
pozastavuje kampaň a podporuje Trumpa, stejně jako bývalá
demokratka a prezidentská kandidátka Tulsi Gabbardová.

Část 5: Třetí světová válka „začne“, ale Impérium již prohrálo.
Mezitím začíná americká občanská válka.

Duchovní transformace je jediný způsob, jak zabránit zániku.

Richard C. Cook, spoluzakladatel a hlavní vyšetřovatel,
American Geopolitical Institute

„Plán“ je Snížení populace

Podstatou plánu Impéria bylo zajistit si své vlastní trvalé bohatství a
moc drastickým snížením světové populace. Tento proces probíhá
od 60. let 20. století, kdy se zjistilo, že na virech lze provádět
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bioinženýrství se ziskem funkce, aby byly smrtelnější. Obyvatelstvo
by se pak mohlo vyděsit, aby přijímalo stále větší množství vakcín.

Ve francouzské knize z roku 1981 s názvem L’Avenir De La Vie
(„Budoucnost života“) autor Michel Salomon, novinář a lékař, citoval
Jacquese Attaliho, který byl v té době poradcem socialistického
francouzského prezidenta Françoise Mitterranda, který řekl:

„V budoucnu to bude o hledání způsobu, jak snížit počet obyvatel.
Začneme tím starým, protože jakmile je mu přes 60-65 let, žije
člověk déle, než vyprodukoval, a stojí společnost draho. Pak slabí a
pak zbyteční, kteří pro společnost nic nedělají, protože jich bude čím
dál víc, a hlavně nakonec ti hloupí.“

Tento citát Jacquese Attaliho, poradce prezidenta levicových
socialistů, odhaluje v podstatě ateistický materialistický pohled na
lidský život, který redukuje lidské bytosti na otroky pracující ve
společenském mraveništi. Je to právě perspektiva, kterou dnes
promítají západní masmédia a vojensko-průmyslový stát, který
vládne anglo-americko-sionistickému impériu a jeho vazalům v
Evropě i jinde.

Attali pokračoval: „Eutanazie zaměřená na tyto skupiny bude muset
být ve všech případech základním nástrojem našich budoucích
společností. Samozřejmě nemůžeme popravovat lidi ani zakládat
tábory. Zbavíme se jich tím, že je přimějeme věřit, že je to pro jejich
vlastní dobro. Příliš velká populace a z velké části zbytečná je něco
ekonomicky příliš drahého.“

Zemí, která je ve sponzorování státem podporované eutanazie
nejdále, je Kanada, i když v jiných zemích, včetně USA, mají
nemocnice jasnou roli při usmrcování starší populace, zejména s
pandemií COVID.

Attali: „Najdeme něco, co to způsobí, pandemii, která se zaměřuje
na určité lidi, skutečnou ekonomickou krizi nebo ne, virus, který
ovlivní staré nebo velké [sic], na tom nezáleží, slabí podlehnou
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Bojácní a hloupí tomu uvěří a požádají o léčbu. Postaráme se o to,
abychom naplánovali léčbu, léčbu, která bude řešením. Výběr idiotů
se tak udělají sami: na jatka půjdou sami.“

Zdroj: Robin Westenra Substack: 4. září 2024.

Henry Kissinger údajně řekl něco podobného na konferenci v 90.
letech: že jakmile lze lidi přimět, aby přijímali vakcíny, je „hra u
konce“. K této hrůze se od té doby přidala nadcházející
pravděpodobnost hladomoru vyvolaného hysterií „změny
klimatu/globálního oteplování“.

Ve skutečnosti jsou
vakcíny a hladomor
nejpříznivějšími metodami,
které byly dosud objeveny,
jak dosáhnout masivního
snížení populace v
krátkém časovém období,
aniž by lidé na světě
pochopili, co se děje,
dokud nebude příliš pozdě.
Válka, i když nebyla odstraněna, se ukázala být méně efektivní,
dražší a příliš riskantní pro pachatele.

Svědectví Roberta F. Kennedyho, Jr.

O COVIDu prezidentský kandidát Robert F. Kennedy Jr. řekl:
„Pandemie COVID byla využita k zásadní změně vztahu mezi
občany USA a jejich vládou. Reakce vlády v oblasti veřejného zdraví
nebyla lékařskou reakcí, ale spíše zkouškou technokratické moci:
zjistit, jak bude populace reagovat na totalitní nařízení maskovaná
jako lékařské zásahy. Vláda také vybrala vítěze a poražené
uzamčení a převedla téměř čtyři biliony dolarů v bohatství ze střední
třídy a malých podniků do Silicon Valley a velkých obchodů.

Svědectví Dr. Francise Boylea
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V případu na Floridě, který podal Dr. Joseph Sansone týkající se
nouzové petice pro soudní příkaz Mandamus , která se snaží přimět
guvernéra DeSantise, aby zakázal distribuci „injekcí COVID 19“,
„injekcí nanočástic COVID 19“ a „injekcí nanočástic mRNA“, ve státě
Florida Dr. Sansone prohlásil:

“Dr. Francis Boyle, vystudovaný profesor práva na Harvardu, který v
roce 1989 vypracoval zákon o biologických zbraních a boji proti
terorismu, který jednomyslně prošel oběma komorami Kongresu,
poskytl čestné prohlášení, že injekce Covid 19 a injekce nanočástic
mRNA porušují zákon, který napsal. Dr. Boyle tvrdil, že „injekce
COVID 19“, „injekce nanočástic COVID 19“ a „injekce nanočástic
mRNA“ jsou biologické zbraně a zbraně hromadného ničení a
porušují Biological Weapons 18 USC § 175; Zbraně a střelné zbraně
§ 790.166 Fla. Stat. (2023).

Svědectví Dr. Meryl Nass

O původu COVID Dr. Meryl Nass uvedla ve svém Substacku 23.
srpna 2024:

„Vždy jsem říkal, že dva problémy původu COVID jsou:

1. Ať už to byl únik z laboratoře nebo záměrné propuštění.
Upřednostňuji záměr, ale nejsem si jistý.

2. Další otázkou by bylo, kdo to udělal, pokud to bylo úmyslné.

“Poukázal jsem na to, že humanizované myši, které byly
pravděpodobně použity k návrhu SARS-CoV-2, původně pocházely
z laboratoře [Ralpha S.] Baric [v Severní Karolíně], ale byly sdíleny s
Číňany. Technologie ‘no-see-um’ pochází původně od Baric. Mezi
další americké výzkumníky koronaviru, kteří mohli vytvořit část nebo
celý genom SARS-CoV-2, patří Stanley Perlman z Ames (U Iowa),
Vince Munster z laboratoře NIH v Rocky Mountain nebo Vineet
Menachery v Galvestonu v Texasu. Mohli by mi nějaké chybět. Další
jsou roztroušeni po USA a ve zbytku světa.
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“Bylo tam tolik zajímavých oblastí genomu (tím myslím
vytvořených/vybraných pro zahrnutí lidmi), myslím, že to bylo sešité
z částí, které byly pravděpodobně vyvinuty v několika laboratořích.
Kdo to dodělal? Nevím.

„Pokud to uniklo, pravděpodobně to uniklo z laboratoře ve Wuhanu.
Pokud by šlo o záměrné šíření, mohlo to původně pocházet od
Američanů nebo odkudkoli a mohlo se šířit pouze ve Wu-chanu nebo
na více místech.

“Problém je vždy cui bono .” Komu prospělo, když to byl zločin, jak
se domnívám? 4 biliony dolarů se přesunuly z chudých a středních
vrstev USA do třídy miliardářů. Potenciálně kvadriliony jsou k mání,
pokud ožebračíte svět, tokenizujete přírodu, najdete způsoby, jak se
zmocnit našeho majetku atd., a superelita převezme majetek
planety.“

Svědectví Dr. Lewise Colemana

V osobní komunikaci nabídl Dr. Lewis Coleman, třetí ředitel Tří
mudrců, spolu s Fadi Lamou a mnou shrnutí současné situace. Dr.
Coleman je autorem klíčové práce 50 Years Lost in Medical
Advance: The Discovery of Dr. Hans Selye’s Stress Mechanism Dr.
Coleman píše:

„Jediným legitimním účelem vlády je chránit své obyvatelstvo před
zločinem a jinými vládami a poskytovat univerzální prostředek
směny pro optimalizaci technologického a ekonomického pokroku.
Bohužel, vláda je jen o málo víc než maskovaná mafie na
steroidech, která primárně slouží zájmům těch, kdo ji ovládají. Pokud
jde o jejich politickou neplechu, možné je všechno.

“Hladovění se často používá ke zničení populace z různých důvodů,
z nichž žádný není ospravedlnitelný.” Eisenhower nechal vyhladovět
tisíce zajatých a odevzdaných německých vojáků k smrti tím, že je
zavřel do ohrad z ostnatého drátu bez dostatečného jídla, oblečení a
přístřeší. Mao Ce Tung na začátku 60. let vyhladověl více než 60

https://www.amazon.com/Years-Lost-Medical-Advance-discovery/dp/0578822601
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milionů Číňanů, zřejmě na příkaz západních „banksterů“, kterým byl
oddán za zbrojení a finanční podporu. Pol Pot z neznámých důvodů
zlikvidoval v Kambodži statisíce lidí. Stalin nechal vyhladovět
kulacké farmáře na Ukrajině, aby odstranil jejich odpor vůči jeho
komunistickým plánům (které nefungovaly). Sherman zabil buvola,
aby si podmanil Indiány poté, co jeho neslavný pochod přes jih
vyhladověl Konfederaci k podřízení.

„Očekávám však, že metodou volby bude více verzí spiknutí COVID,
jako jsou „opičí neštovice“ a ptačí viry, které již číhají ve vládních
laboratořích, spolu s jejich smrtícími injekcemi mRNA, které se
připravují ještě nyní. Nikdy předtím vláda nezpůsobila na vlastním
obyvatelstvu tak úskočnou a zvrácenou formu masového vraždění.
Americká veřejnost zůstává tak nevinná a naivní, že většina občanů
je stále naprosto důvěřivá a nic netušící. Jsou to virtuální „sedící
kachny“ a jehňata čekající na porážku. Budou ignorovat varování.”

Dr. Coleman v samostatném sdělení dodává: „Big Pharma páchá
masovou vraždu hromadnou výrobou zbrojené virové RNA a
maskuje tento bezcenný a ze své podstaty smrtící jed jako ‚vakcíny‘.
Používají levnou enzymovou technologii k hromadné výrobě těchto
toxických látek za zanedbatelné náklady a sklízí nehorázné zisky.
Není náhodou, že záměrně obcházejí všechny standardy testování
bezpečnosti vakcín a využívají svůj politický vliv k „legalizaci“
masového vraždění. Páchají zločin století a jeho následky zničí
civilizaci, pokud nebude zastaven. Není divu, že se tyto korporace
pokusily potlačit svobodu slova. Korporace jsou vládní výtvory, a
proto by měly podléhat stejným ústavním omezením jako vláda
samotná. Stejně jako Drákula žijí věčně. Stejně jako Frankenstein
mají schopnosti, které jsou živým lidským bytostem odepřeny.
„Americký experiment“ na omezení zneužívání vlády totálně selhal.
Vytvořilo to nejničivější tyranii v zaznamenané historii.”

Viz také článek Dr. Colemana Three Sages, „Masová genocida
COVID může být pochopena pouze odkazem na teorii stresu.
https://montanarcc.substack.com/p/covid-mass-genocide-can-only-

https://montanarcc.substack.com/p/covid-mass-genocide-can-only-be-understood
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be-understood

Jaderný Armagedon?

Zdá se mi, že plán na snížení počtu obyvatel byl prvořadým
programem kontrolorů Anglo-Americko-sionistického impéria, s
masmédii jako New York Times atd., v tajné dohodě, které měly být
prováděny současně s vojensko-ekonomický projekt zaměřený na
zničení Ruska, udržení Číny v područí jako dodavatele spotřebního
zboží na Západ a stále se vyvíjející formy neokolonialismu, dolarové
hegemonie a genocidy vůči globálnímu Jihu. Jen v USA stojí tento
podnik v přímých nákladech hodně přes bilion dolarů ročně.

Ale vzhledem k tomu, že nyní hrozí ztráta USA v jejich zástupné
válce na Ukrajině, v kombinaci s neúspěchem projektu Eretz Israel
na Blízkém východě, bylo Impérium poraženo v úvodních fázích třetí
světové války. Jednoduše neexistuje místo, kam by se Impérium
nyní mohlo stáhnout, když bylo ve svých předsevzetí vystaveno
globálnímu dobývání na dvou kritických geopolitických křídlech.
Jedinou „cestou ven“ by pro ně bylo zahájit totální jadernou válku.

Nevím, zda směřujeme k jadernému armagedonu. Člověk by si
myslel, že elity Impéria se příliš zabývají svým osobním přežitím, než
aby podepsaly vlastní rozsudek smrti. Jsou to v podstatě paraziti,
kteří žijí z práce jiných lidí. Ve skutečnosti se zdá, že velká část elit
Impéria, včetně důležitých částí amerického Deep State a armády, již
přijala porážku na globální scéně.

Rusko vyhrálo závody ve zbrojení a Impérium ví, že nemůže vyhrát
vleklou euroasijskou pozemní válku. Americké vzdušné a námořní
síly mohou být zneškodněny ruskou protivzdušnou obranou a
raketami. US Full Spectrum Dominance byla poražena. Nikdy se to
nestalo a nikdy nestane. Izrael také zmizí jako causus belli , protože
do pěti let pravděpodobně přestane existovat místo nového
palestinského státu se svobodou vyznání. Osa odporu si je takovým
výsledkem jistá.

https://montanarcc.substack.com/p/covid-mass-genocide-can-only-be-understood
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Jasně směřujeme ke světu
rozdělenému mezi Východ a
Západ s tím, co zbylo z
Impéria v soutěži s BRICS+ o
kontrolu nad globálním
Jihem. Sledujeme tedy
dlouhou éru pohraničních
válek , které mohou ještě
způsobit mnoho utrpení.

I když tyto pohraniční války poskytnou potravu pro nekonečné
hromady komentářů ze strany kádrů spisovatelů a nekonečné
příležitosti pro sebezvelebení ze strany politiků a lupičů všeho druhu,
nemají trvalý význam.

Fadi Lama popsal rozdělení Východ-Západ ve svém článku Západní
plán B: Zabezpečte říši .

Zdá se zřejmé, že svět je přirozeně rozdělen mezi Východ a Západ,
jak se odráží v jejich náboženské orientaci. Britský básník Rudyard
Kipling zdůraznil hlubokou pravdu, když napsal, že „Východ je
Východ a Západ je Západ a nikdy se dva nepotkají.

Západ je rozhodně mnohem více ovlivněn křesťanstvím než zbytek
světa. Východ se skládá z řady příbuzných náboženství, včetně
hinduismu, buddhismu, šintoismu, taoismu a konfucianismu, přičemž
islám je mostem mezi východním a západním přesvědčením.

Impérium udělalo svou velkou chybu, když se pokusilo dobýt Východ
a uvalit na Východ jeho materialistické posedlosti. Nenávist, kterou
to vyvolalo, bude trvat dlouho, než se rozplyne. Impérium se snaží
udržet si kontrolu nad asijským okrajem prostřednictvím řetězce
národů počínaje Austrálií a Novým Zélandem a včetně Filipín, Tchaj-
wanu, Koreje a Japonska. I tam se ale v imperiální hegemonii
objevují trhliny.

https://thecradle.co/articles-id/3612
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Zatímco BRICS+ bude sledovat vývoj národních států po vzoru
civilizačních entit ,

Západ, zbavený svých globalistických předstírání, bude moudré
podívat se dovnitř na to, čím se stal, co musí odčinit a jak přežít v
budoucnu. Přežití Západu není zaručeno.

Přežití nebude snadný úkol. Zahrnuje seriózní hledání jejích
civilizačních kořenů v západní společnosti, včetně základních
myšlenek křesťanského náboženství, které byly postaveny do
dogmat netolerance. Zahrnuje boj proti silám rozkladu: „wokeismu“
atd. Zahrnuje vyhození totalitářů, jako je WHO, WEF atd. Za nimi se
skrývají revoluční nihilisté. Stále mohou získat kontrolu nad
Západem, ale nikdy ne nad celým světem. Na východě je porážejí
velké historické civilizace.

S čím se tedy nyní musíme na Západě vypořádat, je stále
přetrvávající elitní posedlost ničením zdraví a příčetnosti vlastního
obyvatelstva. Právo na existenci západních národů musí být uznáno
a potvrzeno. Nezápadní národy žijící na Západě by se měly stát
občany, kteří dodržují zákony, nebo se vrátit tam, odkud přišli. A
sionisté musí držet hubu, získat skutečnou práci a vžít se do
západních hodnot a západní civilizace.

Dalším faktorem je cenzura a svoboda projevu, jak je uvedeno v
prvním dodatku ústavy USA.

Četl jsem dlouhou studii o Habsburcích a nyní čtu o španělském
Filipu II. Zdědil Filipíny jako součást Španělské říše a uvažoval o
jejich použití jako odrazového můstku pro invazi a dobytí Indočíny,
následované samotnou Čínou. Tedy poté, co dobyl a ovládl Anglii se
svou neporazitelnou Armadou.

No, víme, co se s tím stalo! Ale také byl původcem španělské
inkvizice. Výsledkem bylo, že španělská inteligence a šlechta byla
tak vyděšená z pronásledování, že Španělsko bylo trvale zakrnělé.

https://fadilama.substack.com/p/the-emerging-multicivilizational
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Původní myšlenka a stipendium se nikdy nevrátily. To bylo
pravděpodobně to, co bylo zodpovědné za trvalý úpadek Španělska
a jeho dnešní postavení jako neentity mezi národy.

To, co nyní vidíme v Evropě a Americe, a zejména ve Spojeném
království, je moderní verze inkvizice. Bude to mít stejný účinek v
tom, že to zničí schopnost těchto národů vůbec zavést jakoukoli
originální myšlenku nebo inovaci ze strachu z „probuzené“ policie. To
je především to, co pravděpodobně zajistí trvalý úpadek Západu.

Toto selhání originality již vidíme u nevyžádaných zbraní, které USA
posílají na Ukrajinu. Tyto zbraně jsou přestavěné, předražené a
přeceňované, nejsou určeny pro moderní bojiště, ale aby je
prodávaly jiným zemím pouze za účelem povýšení amerických
akcionářů. To je hlavní důvod, proč byla prohraná americká zástupná
válka na Ukrajině proti Rusku.

Část 6: Třetí světová válka „začne“, ale Impérium již prohrálo.
Mezitím začíná americká občanská válka.

Duchovní transformace je jediný způsob, jak zabránit zániku.

Richard C. Cook, spoluzakladatel a hlavní vyšetřovatel,
American Geopolitical Institute

Americká občanská válka II

Jsme v nové americké občanské válce, abychom vyřešili výše
uvedené problémy, pokud je lze vyřešit.

Konflikt se nejzřetelněji objevuje v rozdělení mezi demokratickou a
republikánskou stranu. Rozdíly mezi těmito dvěma stranami existují
od doby, kdy byly strany vytvořeny, počínaje začátkem 19  století,
kdy vznikly jejich moderní verze – demokraté v roce 1828 a
whigové/republikáni kolem roku 1840.

čt
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Moderní Demokratická strana se zrodila vítězstvím Andrewa
Jacksona ve volbách v roce 1828 nad úřadujícím Johnem Quincy
Adamsem, posledním prezidentem „Éry dobrých pocitů“. Fráze „k
vítězi jde kořist“ byla připsána Jacksonovi a poukazuje na
dlouhodobou praxi demokratů využívat bohatství národa k vytvoření
stálé byrokracie a armády k zajištění jeho volební dominance.

Naproti tomu republikáni byli stranou omezených vládních výdajů a
podpory hospodářského růstu soukromého sektoru.

Mnohem později to byli demokraté pod vedením Woodrowa Wilsona
a Franklina D. Roosevelta, kteří vytvořili masivní vojenské stroje
financované daňovými poplatníky, které bojovaly v první a druhé
světové válce, a v Rooseveltově případě proti byrokracii abecedních
agentur, které postavily velkou část národa do boje. „dole“ během
Velké hospodářské krize.

Andrew Jackson je známý tím, že zničil druhou banku Spojených
států, která se navzdory svým nedostatkům stala jediným motorem
národního ekonomického rozvoje, který země v té době vlastnila.

Jackson zabavil příjmy z federálních daní v „nezávislé pokladně“,
kde nebyly k dispozici pro infrastrukturní projekty, jako jsou silnice a
kanály v rámci „amerického systému“, který navrhli Whigs.
Výsledkem Jacksonovy politiky, která pokračovala za jeho nástupce
Martina Van Burena, byla zničující panika z roku 1837, tehdy známá
jako „Velká deprese“.

Ve stejné době Jackson využil jako svého osobního bankéře
Rothschildy z Londýna. Pod Rothschildovým agentem Augustem
Belmontem, který emigroval do USA v roce 1837, získali
Rothschildové pevnou pozici v newyorské bankovní komunitě, které
se nikdy nevzdali.

August Belmont se stal okamžitým úspěchem nákupem aktiv za
haléře za dolar během paniky v roce 1837. Belmont, známý jako
„král směnárníků“, se stal jedním z nejbohatších mužů v New Yorku.
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Demokraté byli stranou otroctví a jeho expanze do území, což byl
faktor, který se rýsoval v době před občanskou válkou. Republikáni,
včetně Lincolna, zvoleného prezidentem v roce 1860, byli důrazně
stranou volné práce.

Demokraté byli před občanskou válkou úzce spojeni s bankéři z New
Yorku a Londýna a upřednostňovali nízké tarify, aby mohli nakupovat
levné vyrobené zboží z Anglie. Whigové a republikáni
upřednostňovali vysoká cla na ochranu růstu amerického domácího
průmyslu. To pokračovalo až do McKinleyho tarifu z roku 1890.
Naproti tomu nízká cla a „volný obchod“ byly vždy programem
globalistů, jejichž politikou je snížit životní úroveň pracujících na
nejnižšího možného společného jmenovatele.

To je dnes případ Demokratické strany. Není náhodou, že demokraté
pod vedením prezidenta Joea Bidena přijali miliony nelegálních
přistěhovalců, přičemž mnozí z těch, kteří mají zaměstnání, pracují
na úrovni námezdního otroka, zatímco žijí v bydlení dotovaném
místními samosprávami kontrolovanými demokraty.

V době občanské války v roce 1861, kdy byl Lincoln zvolen na
obranu Unie, Rothschildové bankéři ovládali Demokratickou stranu
za předsednictvím Augusta Belmonta. To je historický fakt, který
dnešní demokraté pohodlně zapomněli. Za Belmontem a za ním
Rothschildové vedli zhanobeného unijního generála George
McLellana proti Lincolnovi ve volbách v roce 1864 na platformě
kompromisu s Jihem, ale rozhodně prohráli. Voliči mohli vidět hada
bankéřů v trávě.

Po válce se demokraté ztotožnili s aristokraty poraženého Jihu, kteří
znovu získali politickou moc, když Rekonstrukce skončila politickým
kompromisem v roce 1876. Demokratičtí senátoři tvořili páteř
„Solidního Jihu“ až do voleb v roce 1968, kdy byla přijata „Southern
Strategy“ Richarda Nixona “ začal budovat sílu Republikánské strany
v Dixie ve spojenectví s republikánskými konzervativci jinde v zemi.
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Od Lincolna dále republikáni upřednostňovali nacionalistickou
hospodářskou politiku, včetně vysokých tarifů a investic do
infrastruktury, a to až do prezidentství Williama McKinleyho, který byl
zavražděn v roce 1900. Výjimkou z řady republikánských
prezidentských úřadů byl demokrat Grover Cleveland. právník, který
byl guvernérem New Yorku. Byl to Cleveland, kdo v roce 1893 šel
ruku v ruce s bankovním syndikátem JP Morgan/Rothschild se
záchranou, když americká vláda čelila bankrotu kvůli deficitu zlata.

Jak je uvedeno výše, demokraté jsou také stranou neomezené
imigrace, která v 19  století rozrostly řady demokratických voličů ve
městech jako New York, Boston a Chicago, kde stranické mašinérie
rozdávaly pracovní místa a sociální dávky výměnou za hlasy. Totéž
bylo učiněno pro zvolení Woodrowa Wilsona a FDR a děje se to
dnes, když demokraté otevřeli hranice záplavě potenciálních voličů,
aby získali Bidena a nyní Kamalu Harrisovou. V každém ohledu
demokraté jednají věrně své formě, včetně jejich
nekontrolovatelných výdajů a jejich globalistické orientace a
oddanosti.

Byl to demokratický prezident Woodrow Wilson, kdo podepsal zákon
o Federálních rezervách z roku 1913, který otevřel stavidla kontrole
amerických financí mezinárodním bankovním kartelem, který vyběhl
z londýnské City. Ve skutečnosti to byli Rothschildové, kteří ve
skutečnosti napsali zákon o Federálních rezervách. Podívejte se na
naši zemi, dříve a nyní.

Byla to FDR, která nás zavedla do druhé světové války vyvoláním
japonského útoku na Pearl Harbor. V obou případech zahrnovala
Republikánská strana silný protiválečný prvek, který byl potlačován a
hanoben. V roce 1948 chtěli řadoví republikáni jmenovat senátora
Roberta Tafta prezidentem. Taft byl konzervativní senátor, který se
stavěl proti Trumanovu státu národní bezpečnosti. Ale
Rockefellerové vrhli svou váhu, aby místo něj nominovali a zvolili
internacionalistu Dwighta D. Eisenhowera, takže studená válka
pokračovala bez přestávky.

čt
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John F. Kennedy byl
ekonomický nacionalista,
takže v roce 1960 prolomil
vzor demokratických
prezidentů. Zabili ho však
váleční štváči, kteří
pokročili s jejich
vietnamským projektem, po
němž později následovalo
převzetí moci Neocony pod

vedením Reagana.

Očividně ovlivňuje změny s větrem, přičemž obě politické strany jsou
zapojeny do éry nekonečných válek, kterými nyní trpíme, ale dnes
není pochyb o tom, že demokraté se vrátili do historické formy tím,
že byli stranou masivní byrokracie, dusící válečnou mašinérií. ,
otevřené hranice a imigrace bez omezení, ohromující moc Deep
State, cenzura, narušování ústavních práv, neomezený vládní
dohled a korupce – zkrátka pokračující zločinecký podnik, který je
mnohem silnější a nebezpečnější, než jaký jsme kdy měli.

Demokratická strana je dnes mafiánský gang převlečený za
politickou stranu.

V čele Demokratické strany stojí dva kandidáti – Kamala Harris a
Timothy Walz – nominovaní klikou vedení na základě politiky identity
a kteří nemají žádnou kvalifikaci k tomu, aby řídili jadernou
supervelmoc, kde jsou příslušné arzenály USA a Ruska jako na
dlani. upozornění. Představit si dvě takové neentity v čele americké
vlády je víc než otřesné. Poukazuje na národ zločinců, šílenců – a
zrádců.

Naproti tomu republikáni nominovali na prezidenta a viceprezidenta
dvě osoby – bývalého prezidenta Donalda Trumpa a
republikánského senátora JD Vance – kteří jsou zjevně v tradici
amerického ekonomického nacionalismu podobném republikánům z
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minulých dob. Nyní se k jejich podpoře přidal další americký
nacionalista – Robert F. Kennedy, Jr., který byl nucen opustit
Demokratickou stranu, která živila jeho otce a strýce.

Je zajímavé, že Demokraté a jimi kontrolovaný tisk – vedený jako
vždy elitářskými New York Times – útočí a zesměšňuje Trumpa
podobně, jako byl kdysi dávno napaden a zesměšňován Lincoln.

Roztleskávačky útokům jsou miliony věšáků, kteří „pracují“ na všech
úrovních vlády, v nevládních organizacích, pro armádu, pro Deep
State, pro „think tanky“, pro mezinárodní instituce nebo pro
„neziskové organizace“ a kteří nemyslí na krvácející daňové
poplatníky ve prospěch jejich vlastního postavení, povýšenosti a
ziskuchtivosti. Tato třída se skutečně bohatě vyplácí, když se vydává
za americkou „aristokracii“.

K tomu přidávám obrovské kádry zaměstnanců „work-at-home“, kteří
těžili z tragédií pandemie COVID, a „virtuálních“ pracovišť
objevujících se na internetových platformách vykouzlených miliardáři
ze Silicon Valley. Co se stane se všemi těmi lidmi, když někdo
vytáhne zástrčku, jako to Rusko dělá se zpozdilou velkou
ukrajinskou rozvodnou sítí?

Pak je tu armáda důchodců z civilní služby, armády a sociálního
zabezpečení, jejichž roční COLA – složené – jsou obrovským
zdrojem inflace a slouží také k vytvoření stálého volebního bloku,
který pokryje grift Demokratické strany.

republikáni vyhrají Vzhledem ke všem těmto faktorům je těžké
odhadnout, jak kdy další prezidentské volby, ale uvidíme. Konflikt
mezi oběma stranami je trvalý a endemický. Ale je stejně těžké
pochopit, jak národ ovládaný griftem, podporovaný armádou, která
nevyhrála skutečnou válku ani zástupný konflikt od kapitulace
Japonska v roce 1945, může přežít věk, kdy BRICS+ postupuje
závratnou rychlostí, aby vytvořil světový obchod. jeho vlastní.
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Donald Trump bohužel je a vždy byl politickým amatérem, což
dokazovala snadnost, s jakou s ním Deep State během jeho
předchozího prezidentování manipulovalo a vyvádělo z míry. To
zahrnovalo to, že byl podveden Izraelem, aby podpořil přesun
americké ambasády do Jeruzaléma, a Anthony Fauci ho
lehkomyslně přiměl k aktivní podpoře falešné pandemie
prostřednictvím „Operace Warp Speed“ atd.

JD Vance má potenciál stát se mistrným politikem, ale teprve začíná.
Kennedy měl po celou dobu své okleštěné kampaně problém získat
trakci. Jeho ztráta hlavního politika Dennise Kucinicha jako
manažera kampaně byla brzkou katastrofou a jeho ekonomický
program, který zahrnoval bitcoin jako ekonomický všelék, zůstal
chudokrevný.

Odpůrci tohoto tria z řad Stínových mužů a agentů tajných služeb,
kteří nyní klusají Harris-Walz přes jeviště, jsou dokonalí
profesionálové v atentátech, falešných vlajkách a jiném chaosu a
mají připraveny své dlouhé nože, jak již ukázal 6. 2021, příprava, 13.
července 2024, střílení a současné nevyřešené soudní útoky Jacka
Smithe atd. Tyto útoky byly nerozhodné, včetně odložení rozsudku
nad Trumpem u soudu v New Yorku z 18. září 2024 až po volbách.

Selhání obou stran při jednání s bankovním systémem

Bohužel ani jedna politická strana se nezabývala finančním
systémem, který je u kořenů tolika problémů. Toto je systém řízený
centrálními bankami západních zemí založený na půjčování
částečných rezerv a lichvě. Žádný z prezidentských nebo
viceprezidentských kandidátů nenabízí ponětí, že o tomto systému,
který vysvětluji v Naše zemi, dříve a nyní, někdy vůbec slyšel.

Jak jsem psal v nedávném článku:

„Spojené státy jsou v dlouhodobém ekonomickém úpadku kvůli
geopolitickým faktorům – například zástupná válka proti Rusku na
Ukrajině – což způsobilo výrazné snížení dolarové hegemonie na
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mezinárodní úrovni a nárůst federálního dluhu, který nyní dosahuje
více než 35 bilionů dolarů.

„Současně je celkovým cílem americké ekonomiky udržet akciový trh
v růstu průměrným tempem 3–5 %. Vzhledem k ekonomice, kde
ekonomický růst v podstatě stagnuje; tzn., že jedinou přidanou
hodnotou je inflace, každá firma musí ještě více snižovat náklady. To
znamená snížení mezd v poměru k životním nákladům pracovníků a
snížení kvality produktů, včetně potravin.“

Náš zničující finanční systém byl napaden pouze třemi žijícími
politiky. Jedním z nich je bývalý americký zástupce Ron Paul, který
již mnoho let volá po „auditu Fedu“.

Druhým je bývalý americký zástupce Dennis Kucinich, který v roce
2011 navrhl zákon o ochraně státního nouzového zaměstnání, který
by nahradil Federální rezervní systém systémem národní měny.
Zákon NEED a svou vlastní roli při jeho realizaci popisuji v Dodatku
k naší zemi, dříve a nyní.

Třetím je zástupce Thomas Massie (R-KY), který 16. května 2024
navrhl legislativu na zrušení Federálního rezervního systému.
Bohužel pan Massie neuvedl, čím by ji nahradil. Zákon POTŘEB, o
kterém pan Massie musí vědět, ale nezmínil se, by tyto obavy
uspokojil.

V oblasti globalistického bankovnictví je záměrná ignorace politické
třídy USA ohromující. Není divu, že jsme daleko na cestě k úplné
ztrátě naší země. Pod rubrikou „Vrtění psem“ zahajovali války, aby
odvrátili pozornost od ekonomických problémů. Myslím, že to už
nebude fungovat.

Pozitivní je, že 5. září Trumpova kampaň představila osmibodový
plán „porazit inflaci, učinit Ameriku opět dostupnou a vrátit Spojené
státy k explozivnímu hospodářskému růstu“. Viz zde.

https://x.com/TeamTrump/status/1831740612317479024
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Ústředním bodem plánu je přestavět americký průmysl
prostřednictvím ochranných cel, což je časem uznávaným ústředním
bodem republikánské politiky, proti kterému se globalističtí
demokraté vždy hlasitě stavěli. Plán také zahrnuje zrušení „Green
New Deal“, rozšíření těžby fosilních paliv, investice do dodávek
zdravých potravin, vytvoření nového dostupného bydlení a zřízení
Sovereign Wealth Fund pro investice do infrastruktury.

Plán také požaduje, aby se Amerika stala světovým kapitálem pro
krypto a bitcoiny. I když toto není zdaleka komplexní měnová
reforma, toto ustanovení odráží obhajobu RFK Jr. pro lidovou měnu
osvobozenou od kontroly centrálních bank. Dalším krokem by bylo
úplné zrušení Federálního rezervního systému ve prospěch nové
národní měny, jak Kucinich navrhl v roce 2011.

Mezitím šílení křesťanští sionisté připisují naše nebezpečí svému
„Bohu“ a těší se, nebo dokonce volají po právě Armagedonu, který
může být nevyhnutelný. Naše nebezpečí přičítám naší vlastní
hlouposti, chamtivosti, nevědomosti a zbabělosti, které mohou trvat
mnoho staletí, než se vyvinou. Jedna věc se zdá jistá: imploze a
kolaps.

A jaká je alternativa k radikálně vynucované eugenice a genocidě k
tomu, aby se Země stala šťastným domovem? Jde o vytvoření
slušné, zdravé společnosti, kde všichni členové lidské rodiny mohou
vyrůst jako rozumní, produktivní a pozitivní členové společnosti.

To neznamená „dokonalý“ svět.

Neznamená to ani masivní „plánovací“ dokumenty, jako je Bidenova
10. ledna 2023, „Deklarace Severní Ameriky“ nebo podobné
dokumenty vyhlášené OSN, WEF, WHO atd., které jsou napsány
byrokraty ve prospěch větší vlády „ programy“ k řešení často
neexistujících problémů utrácením peněz daňových poplatníků za
platy ještě více „expertů“, k řešení ještě více neexistujících problémů
ad infinitum , navždy a navždy, amen.
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Abychom porazili mrtvého osla, znovu poukažme na to, že všechny
tyto chvály jsou základem Demokratické strany, která by měla být
zrušena, s jejími vůdci stojícími před soudem za krádež a zradu.

Skutečná změna by znamenala, že se vláda a její „experti“ sejdou z
cesty, aby obyčejní lidé mohli žít své životy v míru podle Zlatého
pravidla.

Část 7: Třetí světová válka „začne“, ale Impérium již prohrálo.
Mezitím začíná americká občanská válka.

Duchovní transformace je jediný způsob, jak zabránit zániku.

Richard C. Cook, spoluzakladatel a hlavní vyšetřovatel,
American Geopolitical Institute

Duchovní rozvoj

Co tedy může přinést mír ve světě? Nevěřím, že to nějaké „reformy“
někdy udělají, ani nikdy nemůže být úplná „jednota“ mezi všemi
lidmi.

Nic nikdy neudělá život na Zemi „dokonalým“, protože lidské bytosti
nejsou ve své podstatě pozemskými bytostmi. Všechna skutečná
náboženství potenciálně poukazují na vyšší duchovní stav, než je
pouhá pozemská sytost.

Ale je tu možnost, že skrze Spirit se lidé mohou naučit vycházet
spolu prostřednictvím spolupráce a kompromisů namísto války.

K duchovnímu výsledku však může dojít pouze tehdy, když v
životech jednotlivců, kterých se to týká, vidíme samořízené zlepšení.

Zakončím krátkým shrnutím toho, odkud při těchto prohlášeních
vycházím.

Moje cesta
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Narodil jsem se v roce 1946 v Missoule v Montaně. Bylo to blízko
indiánské rezervace Flathead a blízko místa, kde moje máma
vyrostla u jezera Seeley. Můj táta navštěvoval univerzitu v Montaně.
Později jsme se přestěhovali do Michiganu, pak do Virginie.

Do svých 16 let jsem se svou rodinou navštěvoval biskupskou církev.
Věci se začaly hroutit s rozpadem společnosti, který přišel s
atentátem na JFK, vietnamskou válkou a útokem CIA na mladé
Američany, s distribucí LSD na univerzitních kampusech a s
ochromujícími psychotropními léky na obyvatelstvo.

Lékaři to rozdávali jako bonbóny, vyprazdňovali psychiatrické
léčebny tím, že z jejich pacientů udělali zeleninu. Toho všeho jsem
byl svědkem a podlehl jsem, velmi jsem trpěl, ale přesto jsem se
dokázal zotavit a získat práci u federální vlády.

Byla to také éra „kultů“, jedním notoricky známým příkladem je
Scientologie. 12 let jsem byl aktivním členem kultu působícího ve
Washingtonu, DC, zároveň jsem začínal pracovat jako analytik
federální vlády. Tento konkrétní kult slíbil svým následovníkům, že se
mohou „probudit“ a nebudou jen „automaty“ reagujícími na „vnější
vlivy“. K usnadnění transformace byly zadány různé složité „úkoly“ a
zhudebněná matematická cvičení.

Kult byl vysoce postaven ve společnosti DC. Něco si o tom můžete
přečíst v knize s názvem Mariina mozaika. Pokud jste se zeptali
vůdců, porušili jste tajemství nebo – nedej bože – opustili organizaci,
byli jste považováni za člověka, který „zemřel“. Porušil jsem tato
pravidla a musel jsem se odstěhovat z rezidence vlastněné kultem
po požáru, o kterém jsem se domníval, že byl založen úmyslně.

Několik dalších let jsem žil se svou ženou a dětmi na zchátralém
statku pár hodin dojížděním do práce. Snahy připojit se k místní
církvi se ukázaly jako zbytečné. Poté jsem začal studovat islám a
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číst Korán. Ale dlouho jsem se zajímal o východní náboženství,
takže se mi podařilo dostat se do kontaktu s ášramem v Indii
zasvěceným zesnulému hinduistickému světci jménem Ramdas.

Tohle vypadalo jako skutečná věc. Dopisoval jsem si s Ramdasovým
nástupcem, mužem jménem Satchitananda, a dostal jsem jméno
„Ramcharandas“, což znamená „Služebník Božích nohou“.

Začal jsem pociťovat potřebu naučit se meditovat s myšlenkou, že
jedině když půjdu hluboko dovnitř, najdu klid, který mi celý život
unikal. V květnu 1998 jsem se zúčastnila retreatu v New York Catskill
Mountains pořádaného indickou učitelkou jménem Karunamayi.
Vydala knihu, kde řekla, že největším žijícím indickým mistrem
meditace byl guru jménem Shivabalayogi. Navázal jsem kontakt a
dozvěděl jsem se, že guru jménem Shivabalayogi navštíví Roanoke
ve Virginii příští září.

Sedm let jsem cestoval se Svámídžím na jeho letní turné po USA.
Jedna věc byla číst o těchto učeních a druhá trávit čas s lidmi, kteří
je žili. Ve skutečnosti jsem se naučil meditovat a pokračuji denně až
dodnes. Můj popis Swamijiho učení lze nalézt v knize, kterou jsem
napsal s názvem Po stopách jogína.

To, co jsem se během tohoto období naučil, mi změnilo život.
Mezitím jsem odešel z federální vlády a vydal dvě knihy odrážející
mou vládní službu: Challenger odhalený o katastrofě Challengeru v
roce 1986, které jsem byl svědkem v NASA, a We Hold These
Truths: The Hope of Monetary Reform o tom, co jsem se dozvěděl o
měnové politice USA. systému při práci pro americké ministerstvo
financí.

Obě knihy byly mimo vyšlapané cesty: daleko . Ale také jsem
pokračoval ve svém duchovním hledání a snažil jsem se dát do
souvislosti to, co jsem se naučil o meditaci, se západními

https://www.amazon.com/Challenger-Revealed-Insiders-Administration-Greatest/dp/B00HNCN7EO
https://www.amazon.com/We-Hold-These-Truths-Monetary-ebook/dp/B009F21XM8/?_encoding=UTF8&pd_rd_w=d3sZW&content-id=amzn1.sym.cf86ec3a-68a6-43e9-8115-04171136930a&pf_rd_p=cf86ec3a-68a6-43e9-8115-04171136930a&pf_rd_r=147-2591856-8506832&pd_rd_wg=iY62u&pd_rd_r=b7d4bde5-354a-4967-b2e3-b9e8aa5ec84f&ref_=aufs_ap_sc_dsk#customerReviews
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duchovními naukami. To mě přivedlo ke dvěma knihám německého
duchovního učitele Eckharta Tolleho: The Power of Now a The New
Earth.

Článek o Eckhartu Tolleovi, na který jsem narazil, hovořil o jeho
dětství a mládí, kdy jako Němec po druhé světové válce trpěl
hlubokými depresemi a odešel do Španělska žít se svým otcem.
Ukázalo se, že jeho otec byl žákem německého duchovního mistra
Bô Yin Râ (Joseph Anton Schneiderfranken, 1876-1943). Dozvěděl
jsem se, že knihy od Bô Yin Râ byly k dispozici v anglickém překladu
prostřednictvím Kober Press v Berkeley, CA a dalšího nakladatelství
v Amsterdamu.

Začal jsem číst všechno od Bô Yin Râ, co jsem našel a nikdy jsem
se neohlédl. Nyní začínám číst jeho knihy v němčině. S mojí ženou
Karen jsme navštívili jeho rodný dům ve Frankách v Německu a
jsem v kontaktu s jeho německou nadací .

Ačkoli Bô Yin Râ byl vychován jako římský katolík, jeho učení platí
pro všechny víry a náboženství. Jeho knihy jsou zvláště inspirativní a
velmi praktické, když mluví o modlitbě. Jeho kniha O modlitbě je
nejlepší na toto téma, jakou jsem kdy četl, a nemohu ji příliš
doporučit. Je zřejmé, že modlitba je v dnešní krizi zoufale potřebná.

Následuje článek, který jsem napsal pro Tři mudrce o učení Bô Yin
Râ, se zaměřením na jeho primární text, Kniha o živém Bohu .

Závěr

Uzavřu tuto esej vyjádřením vděčnosti za ty čtenáře, kteří se se
mnou dostali tak daleko. V říjnu mi bude 78 let, takže se zatím
loučím.

Dodatek 1: Čtrnáct svatých pomocníků

Bô Yin Râ ve své knize More Light mluví o „Čtrnácti svatých
pomocníkech“, což jsou katoličtí světci, kteří se objevili ve 14. 
století na pomoc lidem v Německu trpícím černou smrtí. Přítomnost

čt

https://montanarcc.substack.com/publish/posts/detail/145373847?referrer=%2Fpublish%2Fposts
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Čtrnácti svatých pomocníků je vyjádřena v následující noční
modlitbě:

Když v noci jdu spát,
 Čtrnáct andělů hlídá,
 Dva moje hlava střeží,

 Dvě mé nohy vedou;
 Dva po mé pravé ruce,

 Dva na mé levé ruce.
 Dva, kteří vřele přikrývají

 Dva, kteří mě vznášejí,
 Dva, kterým je dáno

 Aby vedl mé kroky do nebe

Jména Čtrnácti svatých pomocníků a stavy, které léčí, jsou prý
následující. Kéž najdete část pomoci, kterou hledáte v naší vlastní
éře plné moru, tím, že své modlitby nasměrujete k jednomu nebo
více z těchto svatých nebo ke kterýmkoli dalším, které se rozhodnete
následovat. Vím jistě, že svatý Michael a svatý Antonín jsou vždy
připraveni pomoci. Vím také, že aby byly modlitby zodpovězeny,
musíme nejprve požádat .
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Jméno Svátek

Agathius
(Acacius)

7. května Proti bolesti hlavy.

Barbory 4.
prosince

Proti horečce a náhlé smrti, proti blesku a ohni a proti náhlé
a násilné smrti při práci; patron stavitelů, dělostřelců a
horníků.

Blaise (Blase,
Blasius)

3. února Proti krčním chorobám a na ochranu domácích zvířat.

Kateřina z
Alexandrie

25.
listopadu

Proti náhlé smrti a chorobám jazyka; patron filozofů,
teologů, dívek, studentek, kazatelů, umírajících, kolářů,
mechaniků, hrnčířů a dalších řemeslníků, kteří pracují s
koly; vzývané studenty, řečníky, kazateli a právníky pro
moudrou radu a pro výmluvnost.

Kryštof
(Christopher)

25.
července

Proti dýmějovému moru a nebezpečím při cestování.

Cyriacus 8. srpna Proti pokušení na smrtelné posteli, nemocem očí a
posedlosti démony.

Denis
(Dionysius)

9. října Proti bolesti hlavy a proti posedlosti démony.

Erasmus
(Elmo)

2.
června

Proti střevním neduhům, žaludečním neduhům, pro domácí
zvířata a patron námořníků.

Eustace
(Eustachius,
Eustathius)

20. září Proti rodinným neshodám, proti ohni (dočasnému i
věčnému) a patron lovců, lovců a každého, kdo čelí
potížím.

Jiří 23.
dubna

Za zdraví domácích zvířat proti herpetickým chorobám a
patrona vojáků.

Giles
(Aegidius)

1. září Proti moru, epilepsii, duševním chorobám a nočním
můrám, za dobrou zpověď a patronovi mrzáků, žebráků,
kovářů a kojících matek.

Markéta
Antiochijská

17.
července

Patronka žen při porodu, vzývaná proti bolestem zad a
vzývaná k útěku před ďábly.

Pantaleon
(Panteleimon)

27.
července

Patron lékařů a porodních asistentek, vzývaný na ochranu
domácích zvířat a vzývaný proti rakovině a tuberkulóze.

Vitus (chlap) 15.
června

Proti epilepsii, chorei, bleskům, pokousání zvířaty (zejména
jedovatými nebo vzteklými), bouřkám a na ochranu
domácích zvířat.

Zdroj: Wikipedie

Dodatek 2: Richard Wagner (1813-1883)
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Když citujeme německou kulturu, vracíme se k Richardu Wagnerovi,
tvůrci Prstenu Nibelunga, skvělé 19.  století proroctví o příchodu
novověku, ve kterém Wagner symbolicky zobrazuje útrapy, kterými
musí lidstvo projít, aby dosáhlo své slíbené budoucnosti. Impérium
se marně snaží zabránit vzniku této budoucnosti, protože taková
budoucnost nemá místo pro finanční vykořisťování lidstva.

Na rozdíl od trpaslíků a draků, jejichž sevření světa pomíjí, Wagner
napsal:

„Láska ve své nejdokonalejší realitě je možná pouze mezi pohlavími;
pouze jako muž a žena mohou lidské bytosti skutečně milovat… Je
chybou dívat se na to jako na jednu z forem, v nichž se láska
projevuje, jako by existovaly jiné formy, které se jí vyrovnají, nebo
jsou jí dokonce nadřazeny. ….Jedině ve spojení muže a ženy láskou
(smyslnou i nadsmyslnou) existuje lidská bytost…“

Zdroj: George Bernard Shaw, „The Perfect Wagnerit: A Commentary
on the Niblung’s Ring“, Dover edition, 1967, str. 99-100.

Richard C. Cook je spoluzakladatelem a hlavním vyšetřovatelem
Amerického geopolitického institutu. Pan Cook je bývalý americký
federální analytik s rozsáhlými zkušenostmi z různých vládních
agentur, včetně Komise pro státní službu USA, FDA, Carter White
House, NASA a ministerstva financí USA. Jako informátor v době
katastrofy Challengeru odhalil vadné spoje O-kroužků, které zničily
raketoplán, a svůj příběh zdokumentoval ve své knize „Challenger
Revealed“. Poté, co sloužil na ministerstvu financí, se stal hlasitým
kritikem soukromého finančního systému řízeného měnového
systému a své obavy podrobně popsal v knize „We Hold These
Truths: The Hope of Monetary Reform“. Působil jako poradce
Amerického měnového institutu a spolupracoval s kongresmanem
Dennisem Kucinichem, aby se zasadil o nahrazení Federálního
rezervního systému skutečnou národní měnou. Podívejte se na jeho
novou knihu Our Country, Then and Now , Clarity Press, 2023.
Podívejte se také na jeho Three Sages Substack na

čt

https://www.google.com/search?client=firefox-b-1-e&q=amazon+our+country+then+and+now
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https://montanarcc.substack.com a jeho články Amerického
geopolitického institutu na
https://www.vtforeignpolicy.com/category/agi/

” Každá lidská činnost musí sloužit životu, musí se snažit obohatit
existenci na zemi, aby se člověk nestal zotročeným tam, kde chce
založit svou nadvládu!” si také stáhněte edici The Book on the Living
God od Kober Press Bô Yin Râ (Joseph Anton Schneiderfranken,
1876-1943), překlad Posthumus Projects Amsterdam, 2014. Zde .

Richard C. Cook

Richard C. Cook je spoluzakladatelem a
vedoucím výzkumného pracovníka Amerického
geopolitického institutu. Pan Cook je bývalý
americký federální analytik s rozsáhlými
zkušenostmi z různých vládních agentur,
včetně Komise pro státní službu USA, FDA,

Carter White House, NASA a ministerstva financí USA. Jako
informátor v době katastrofy Challengeru odhalil vadné spoje O-
kroužků, které zničily raketoplán, a svůj příběh zdokumentoval ve
své knize „Challenger Revealed“. Poté, co sloužil na ministerstvu
financí, se stal hlasitým kritikem měnového systému kontrolovaného
soukromými financemi a své obavy podrobně popsal v knize „We
Hold These Truths: The Hope of Monetary Reform“. Působil jako
poradce Amerického měnového institutu a spolupracoval s
kongresmanem Dennisem Kucinichem, aby se zasadil o nahrazení
Federálního rezervního systému skutečnou národní měnou. Jeho
poslední knihou je „Naše země, tehdy a nyní“ (Clarity Press, 2023).
https://www.claritypress.com/product/our-country-then-and-now/

V této knize pan Cook předpokládá, že naše země ztratila kontakt se
svými základními principy, mezi které patří Listina práv, kterou
musíme znovu potvrdit, abychom jako národ přežili.

https://montanarcc.substack.com/
https://www.vtforeignpolicy.com/category/agi/
http://www.kober.com/books/978-0-915034-22-2_txt.pdf
https://www.vtforeignpolicy.com/author/richardc/
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